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Le design signifie bien plus que de belles lignes : il s’agit d’un équilibre entre la forme et la technologie, entre le charme et la 

passion. C’est l’envie de créer chaque jour quelque chose d’innovant, en dessinant des lignes avec une identité très marquée et une 

technologie incomparable. C’est la volonté de créer des produits qui durent dans le temps, avec des niveaux de fiabilité excellents.
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4 FINITIONS SPÉCIALES

Des personnalités différentes dessinées par l’association parfaite de forme et nuance. Différentes nuances pour accroître le caractère 

des différentes collections : à travers les associations proposées, le client est accompagné vers la solution stylistique la plus adaptée, 

en mesure de rehausser au mieux la salle de bains.

FINITIONS SPÉCIALES
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6 GARANTIE CARTOUCHE
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Notre produit exprime l’innovation technologique maximale au service de la qualité de la vie et du respect de l’environnement. Il 

raconte l’utilisation de matériaux de premier ordre usinés à travers des processus avant-gardistes. C’est pour cette raison que nous 

sommes fiers de garantir nos cartouches Nobili Widd® diam. 28 et 35 millimètres pendant une durée de 20 ans.

GARANTIE CARTOUCHE



7GARANTIE CARTOUCHE

Le système à friction à faible frottement réduit l’usure des 

disques céramiques en garantissant un mouvement souple 

et fluide de la poignée de mélange.

En tournant l’écrou sur la cartouche, on réduit la température 

maximale fournie par le mitigeur, en diminuant ainsi la 

consommation d’eau chaude.

L’utilisation de composants de haut niveau de qualité, 

comme le plastique à usage alimentaire, garantit la plus 

grande tranquillité du consommateur final.

La tige d’actionnement est en laiton, au lieu du plastique, 

et garantit une meilleure robustesse et une fiabilité 

durables.

Le limiteur de débit freine l’ouverture du levier à mi-course : 

cette faible résistance étant vaincue, le mitigeur est libre de 

fournir la totalité du débit disponible.

Le limiteur d’énergie permet une ouverture de l’eau froide, 

au lieu d’être mélangée, évite l’allumage de la chaudière et la 

consommation d’eau chaude.

Le système de blocage antivibratoire de la tige maintient 

l’étanchéité entre la poignée et la cartouche pendant toute 

la durée de vie du mitigeur.

Le limiteur de débit maximal permet de décider la quantité 

d’eau fournie par le mitigeur, indépendamment de l’aérateur 

et de la pression.



Chaque mitigeur Nobili est conçu et réalisé au sein de nos ateliers : il devra répondre aux normes internationales les plus strictes, 

en garantissant qualité, sécurité et respect de l’environnement. Pour de plus amples informations sur les articles disposant d’une 

ou de plusieurs certifications, nous vous invitons à consulter les sites officiels correspondants ou à écrire à l’adresse sav@nobili.it.

CERTIFICATIONS INTERNATIONALES

8 CERTIFICATIONS INTERNATIONALES



9CERTIFICATIONS INTERNATIONALES

Water Label



10 LE CLASSEMENT ECAU

LE CLASSEMENT ECAU
Exprime les performances des produits de robinetterie sanitaire en termes d’économie d’eau, économie d’énergie, niveau sonore et 

durée de vie. Pour rendre plus visibles ces performances et permettre aux professionnels et à l’utilisateur final de les identifier en un 

coup d’œil, le Centre Scientifique et Technique du Bâtiment – CSTB – propose un nouvel affichage du classement ECAU.

Chaque critère de performance 
ECAU est représenté par un 
pictograme.

Une échelle de notation de 
A à D permet de visualiser 
rapidement le niveau de 
performance atteint.

Une détail du score technique 
est indiqué pour plus de 
précisions.
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Économie d’eau

Le critère technique E caractérise l’Économie d’eau en utilisant la valeur de débit du robinet. Il dépend des résultats obtenus pour le critère C.

Robinets lavabo / bidet / évier Robinets bain-douche / douche
Valeur de débit
à 3 bars (en l/min)

Notation

Score technique

4 6 8 10 12 14 16 18 20 et +

B C DA

E00 E0 E1 E2

Valeur de débit
à 3 bars (en l/min)

Notation

Score technique

4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 et +

B C DA

E02 E0 E1 E2 E2

Confort et Économie d’énergie

Le critère de performance C est le plus riche du classement ECAU, car il représente deux caractéristiques résumées en une lettre : le confort 

ergonomique et les systèmes d’économie d’eau et d’énergie.

Notation

Score technique

Robinets 
ergonomiques

résistant aux coups 
de bélier

avec une système 
d’économie d’eau

B C DA

C3 Ch3 C2 Ch2 C1 C0

et une système 
d’économie d’énergie

Robinets 
ergonomiques

Robinets 
ergonomiques

Robinets 
ergonomiques

résistant aux coups 
de bélier

résistant aux coups 
de bélier

avec une système 
d’économie d’eau

Niveau sonore

Le critère de performance A est le niveau sonore de la robinetterie.

Niveau sonore
à 3 bars (dB(A))

5 10 15 20 25 30 35 40 et +

Notation

Score technique

B C DA

A3 A2 A1 A0

Usure

Le critère de performance U correspond à la durée de vie des composants mobiles du robinet.

Notation

Score technique

B C DA

U3 U2 U1 U0



12 WELLBOX

Étanchéité parfaite 

Joints toriques
d’étanchéité insonorisés

Possibilité de découpage en cas d’erreur 
d’encastrement 

Pattes pour l’éventuelle fixation sur cloisons en placoplâtre 

Indications de la côte mini et maxi 
carrelage compris

Niveau integré

Liberté totale pour le 
choix esthétique

Léger et compact

Bouchons de protection 
amovibles

WELLBOX : CORPS ENCASTRÉ UNIVERSEL POUR LA DOUCHE
Les thermostatiques à encastrer permettent de créer un système de douche avec 4, 3, 2, 1 voies, laissant à l’utilisateur final une 

liberté maximale de choix de l’ esthétique. La petite dimension, la possibilité de montage horizontale ou verticale et les connexions 

des tuyaux sur les deux côtés, permettent d’effectuer l’installation facilement et rapidement.



WELLBOX 13



14 CORP ENCASTRÉ UNIVERSEL

CORP ENCASTRÉ UNIVERSEL POUR LAVABOS MURAUX
Le nouveau corps de lavabo universel encastré offre à l’utilisateur la liberté ultime de choix en termes d’esthétique et de fonctionnalité 

, car il s’adapte parfaitement à tous les lavabos mural. Une fois installé, il est possibile de choisir la collection préférée parmi une 

large gamme, avec différentes longueurs de bec afin de s’adapter à la dimension des vasques.



15NOME SERIE

Indicateurs mini-maxi, carrelage 
compris, pour la profendeur 
d’encastrement lors de la pose

Partie mécanique 
déjà installée

Liberté de choix de la partie 
esthétique

Capot de protection

Corps en laiton 

CORP ENCASTRÉ UNIVERSEL 15
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PVD : FINITIONS SPÉCIALES
Le Dépôt Physique en phase vapeur est un procédé en plein développement en robinetterie. Les revêtements PVD sont à la fois plus 

brillants, plus durs et plus résistants que les revêtements chromés traditionnels, ils offrent une meilleure résistance à la corrosion, à 

l’usure ainsi qu’aux rayures, et ont une durée de vie supérieure.

NICKEL PVD RED CANYON PVD ROYAL GOLD PVDDIAMOND SMOKE PVD

LAITON

NICKEL

CHROME

PVD
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VELIS
CENTRO STILE NOBILI

Minimalisme pur. Technologie pure. Liberté pure. Velis célèbre le début 

de la nouvelle décennie avec une ligne intemporelle marquant la frontière 

avec le passé : la cartouche Nobili Widd® dans sa dernière version à 

mélange axial offre un équilibre aussi inhabituel qu’extraordinaire entre 

la forme et l’avant-garde.

NLP
Nickel PVD

IX
Inox

FLP
Diamond smoke PVD

RCP
Red canyon PVD

VELIS

Finitions spéciales
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21VELIS

VE125188/3CR 600,00 €
Mitigeur monocommande

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1073 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 1010 mm 

VE125189/3CR 600,00 €
Mitigeur monocommande

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1127 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 1012 mm 

VE125198/1CR 212,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00600 89,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”

VE125199/1CR 210,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00600 89,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”

LAVABO AU SOL / LAVABO
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VE125118/2CR 275,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 246 mm
 · Saillie: 160 mm
 · Hauteur sous bec: 183 mm

VE125158/2CR 344,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 375 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 312 mm

VE125128/2CR 392,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 455 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 392 mm

VE125138/2CR 275,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 284 mm
 · Saillie: 140 mm
 · Hauteur sous bec: 190 mm

VE125168/2CR 344,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 429 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 314 mm

VE125148/2CR 392,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 509 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 394 mm

LAVABO
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WE00180/VECR 1.120,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1106 mm
 · Saillie: 240 mm
 · Hauteur sous bec: 824 mm 

VE125110/1CR 300,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

VE125010/2CR 564,00 €
Mitigeur thermostatique mural complet

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

WEBK110/91VECR 426,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TCR 317,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

WEBK110/90VECR 426,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TCR 317,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

BAIN-DOUCHE AU SOL / BAIN-DOUCHE
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VE125130CR 215,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

VE125030CR 397,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”

WESK100/1VECR 350,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81200/TCR 273,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Inverseur à 2 voies
 · Association libre pour la seconde voie
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

WESK100/VECR 350,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81200/TCR 273,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Inverseur à 2 voies
 · Association libre pour la seconde voie
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

VE125108CR 196,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 1 
sortie

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”
 · Façade apparente et corps à encastrer

VE125100/ECR 188,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81100 110,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur avec retour automatique
 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Sorties ø 1/2”
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

DOUCHE
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WE00102/TCR 337,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CCR 256,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD139/120CR 325,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD146/47CR 139,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD146/32CR 94,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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VE125188/3RCP 960,00 €
Mitigeur monocommande

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1073 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 1010 mm 

VE125189/3RCP 960,00 €
Mitigeur monocommande

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1127 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 1012 mm 

VE125198/1RCP 339,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00600 89,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”

VE125199/1RCP 336,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00600 89,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”

LAVABO AU SOL / LAVABO
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VE125118/2RCP 440,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 246 mm
 · Saillie: 160 mm
 · Hauteur sous bec: 183 mm

VE125158/2RCP 550,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 375 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 312 mm

VE125128/2RCP 627,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 455 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 392 mm

VE125138/2RCP 440,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 284 mm
 · Saillie: 140 mm
 · Hauteur sous bec: 190 mm

VE125168/2RCP 550,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 429 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 314 mm

VE125148/2RCP 627,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau froide
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1, débit 5 l/min
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 509 mm
 · Saillie: 187 mm
 · Hauteur sous bec: 394 mm

LAVABO
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WE00180/VERCP 1.792,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Hauteur: 1106 mm
 · Saillie: 240 mm
 · Hauteur sous bec: 824 mm 

VE125110/1RCP 480,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

VE125010/2RCP 902,00 €
Mitigeur thermostatique mural complet

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

WEBK110/91VERCP 682,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TRCP 476,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

WEBK110/90VERCP 682,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TRCP 476,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

BAIN-DOUCHE AU SOL / BAIN-DOUCHE
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VE125130RCP 344,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

VE125030RCP 635,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”

WESK100/1VERCP 560,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81200/TRCP 437,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Inverseur à 2 voies
 · Association libre pour la seconde voie
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

WESK100/VERCP 560,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81200/TRCP 437,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Inverseur à 2 voies
 · Association libre pour la seconde voie
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

VE125108RCP 314,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 1 
sortie

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”
 · Façade apparente et corps à encastrer

DOUCHE
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WE00102/TRCP 539,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CRCP 290,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD138/44RCP 133,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/64RCP 234,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

AD146/32RCP 150,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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DRESS
NILO GIOACCHINI

La synthèse formelle de Dress ne se limite pas à parachever la décoration 

de la salle de bains, mais elle évolue vers un projet plus ample et plus 

complet à même de coordonner les sensations visuelles et tactiles, en 

choisissant parmi une gamme infinie de surfaces pour la poignée et 

le bec du mitigeur , où chaque détail révèle sa propre personnalité en 

donnant naissance à un espace uniforme et hautement émotionnel.

Finitions spéciales

T--
Inox T.E.A.+
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COLOUR

CHROME AND MILKY WHITE

Teintes raffinées et flexibles valorisées par le contraste des reflets chromés. Essentiels, nets ou délicats, les tons des stratifiés 
Couleur permettent de réaliser un espace à la fois cohérent et sophistiqué où les nuances s’intègrent harmonieusement dans une 
succession soupesée de rappels entre les divers éléments de l’ameublement.

CHROME AND VOLCANIC GRAYCHROME AND GOTHAM BLACK

CHROME AND SAHARA BROWN

WOOD

CHROME AND SHABBY WOOD

Des vagues de matière dialoguent continuellement avec les éléments d’ameublement : quatre nuances de stratifiés Bois parfaites pour 
créer une atmosphère chaleureuse et naturelle sans renoncer à l’élégance et au minimalisme des traits. Des contrastes savamment 
dosés et au caractère intense offrent la possibilité de créer des environnements accueillants et intemporels.

CHROME AND HERITAGE WOOD

CHROME AND VANILLA WOOD CHROME AND TOBACCO WOOD

01

02

07

08

09

10

11

12



FENIX NTM®

Des résines acryliques de dernière génération pour un produit 
ayant une surface homogène et des propriétés irréprochables : 
anti-empreinte, extrêmement mat, toucher doux.

CARBON

Carbone brillant ou mat, idéal dans une pièce au look 
moderne  : la technologie du mitigeur se marie au 
revêtement plus cool et jeune.

INOX T.E.A.+® AND FENIX NTM® BIANCO KOS

CHROME AND CORTEN

CHROME AND MIDNIGHT STONE

INOX T.E.A.+® AND FENIX NTM® NERO INGO

CHROME AND POLISHED CARBON

CHROME AND SCOTTISH GUILLOCHÉ

CHROME AND CHEVRON GUILLOCHÉ21 17

22 19

BK 14

NI 16

MATTER

La Matière s’exprime au mieux dans les revêtements en pierre réelle 
et dans le laminé corten, reflétant des tendances d’ameublement 
de plus en plus proches de la dimension physique rurale

GUILLOCHÉ

Des opérations artisanales extrêmement exclusives  : les 
décorations réalisées avec la technique raffinée du guilloché, 
parfaites pour donner vie à des atmosphères recherchées.

INOX T.E.A.+® AND MATT CARBON
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DS106118/1TNI 630,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 176 mm
 · Saillie: 116 mm
 · Hauteur sous bec: 124 mm

DS106158/2TNI 735,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 215 mm
 · Saillie: 184 mm
 · Hauteur sous bec: 163 mm

DS106128/2TNI 805,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 274 mm
 · Saillie: 184 mm
 · Hauteur sous bec: 223 mm

DS106198TNI 735,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

DS106198/1TNI 757,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WEBK204/DSTNI 2.094,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Bec à cascade
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 1 jet extractible

LAVABO / BATTERIE BAIN-DOUCHE
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DS106110/1TNI 1.030,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”

DS106030TNI 541,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

DS106030/30TNI 1.455,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

DS106108TNI 473,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 1 
sortie

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

DS106100/ETNI 418,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81100 110,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Sorties ø 1/2”
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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DS106102TNI 682,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CIX 272,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD146/32IX 141,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/44IX 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/64IX 219,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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LIVE
CENTRO STILE NOBILI

Un mitigeur au design convainçant ne s’obtient que lorsque tout 

est en parfaite harmonie : comme c’est le cas pour la collection Live, 

où l’équilibre absolu entre des pièces se dégage des excès de style 

et suit avec cohérence l’élégance formelle du cylindre. La durabilité 

environnementale inégalée de la cartouche Nobili Widd® 35 complète cet 

exemple exceptionnel d’harmonie et témoigne du lien étroit de la marque 

avec l’efficacité technologique et la protection de l’environnement.

Finitions spéciales

IX
Inox

BM
Velvet black

WM
Polar white
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LV00118/1CR 199,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté 
SNAP

 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 53 mm

LV00118/5CR 215,00 €
Mitigeur monocommande bec long

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté 
SNAP

 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 41 mm

LV00118/40CR 209,00 €
Mitigeur monocommande avec 
douchette extractible

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Douchette à 1 jet extractible
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 176 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 107 mm

LV00418/1CR 209,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 75 mm

LV00458/2CR 223,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 232 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 147 mm

LV00428/2CR 352,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 310 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

LAVABO
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LV00236CR 140,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 96 mm
 · Hauteur sous bec: 68 mm

IRLV00118/3CR 375,00 €
Commande infrarouges

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 171 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 87 mm

IRLV00236CR 333,00 €
Commande infrarouges eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 145 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 87 mm

LV00199/1CR 216,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LV00499/1CR 371,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WEBK110/91TCR 426,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TCR 317,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”

LAVABO / INFRAROUGES / BAIN-DOUCHE
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WE00180/TCR 1.120,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2” 

LV00030CR 397,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”

LV00010/1CR 498,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sortie ø 1/2”

LV00030/30CR 956,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNE DE DOUCHE
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WE00102/TCR 337,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CCR 256,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD139/120CR 325,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

LIVE

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD146/47CR 139,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD146/32CR 94,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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LV00118/1IX 299,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 53 mm

LV00118/5IX 323,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 41 mm

LV00118/40IX 314,00 €
Mitigeur monocommande avec 
douchette extractible

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Douchette à 1 jet extractible
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 176 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 107 mm

LV00418/1IX 314,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 75 mm

LV00428/2IX 528,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 310 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

LV00236IX 210,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 96 mm
 · Hauteur sous bec: 68 mm

LAVABO
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LV00199/1IX 324,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LV00499/1IX 557,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WE00180/TIX 1.680,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2” 

WEBK110/91TIX 639,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 2 
sorties

WE81201/TIX 476,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

LV00030IX 596,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO / BAIN-DOUCHE AU SOL / BAIN-DOUCHE / DOUCHE
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WE00102/TIX 506,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CIX 272,00 €
Douche de tête

 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD138/44IX 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD146/32IX 141,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/64IX 219,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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LV00118/1BM 299,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 53 mm

LV00118/40BM 314,00 €
Mitigeur monocommande avec 
douchette extractible

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Douchette à 1 jet extractible
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 53 mm

LV00128BM 569,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 362 mm
 · Saillie: 200 mm
 · Hauteur sous bec: 243 mm

LV00418/1BM 314,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 75 mm

LV00428/2BM 528,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 310 mm
 · Saillie: 122 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

LV00236BM 210,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 96 mm
 · Hauteur sous bec: 68 mm

LAVABO
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LV00199/1BM 324,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WE00180/TBM 1.680,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2” 

WEBK110/91TBM 639,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81201/TBM 476,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur à 2 voies
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

LV00499/1BM 557,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LV00030BM 596,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO / BAIN-DOUCHE AU SOL / BAIN-DOUCHE / DOUCHE
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WE00102/TBM 506,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/44BM 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD139/10CBM 272,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD139/121BM 189,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 250 mm
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie

AD146/32BM 141,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

LIVE

AD146/47BM 209,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT





60 ACQUERELLI60

ACQUERELLI
CENTRO STILE NOBILI

Le principe de base de la collection Acquerelli : l’avant-garde 

technologique. Son caractère dynamique est souligné par le minimalisme 

de la ligne, parfaitement équilibrée dans toutes les variantes de la 

collection. L’innovation de la cartouche Nobili Widd® 28 se reflète 

concrètement dans l’utilisation du mitigeur, permettant ainsi d’aider 

à économiser eau et énergie jour après jour. Proposé dans la variante 

à joystick, il résume la rencontre entre les formes traditionnelles du 

mélangeur et le signe de la conception évoluée.

Finitions spéciales

IX
Inox
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AQ93118/1CR 129,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 147 mm
 · Saillie: 100 mm
 · Hauteur sous bec: 55 mm

AQ93118/15CR 135,00 €
Mitigeur monocommande avec bec haut

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 148 mm
 · Saillie: 115 mm
 · Hauteur sous bec: 85 mm

AJ93118/1CR 133,00 €
Mitigeur monocommande

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 190 mm
 · Saillie: 101 mm
 · Hauteur sous bec: 55 mm

AQ93128/2CR 219,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 315 mm
 · Saillie: 154 mm
 · Hauteur sous bec: 216 mm

AQ93118/30CR 159,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 16 x 1
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 317 mm
 · Saillie: 118 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

AQ93660CR 234,00 €
Mitigeur monocommande avec 
douchette extractible

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Douchette à 2 jets extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur:
 · Saillie: 147 mm
 · Hauteur sous bec:

LAVABO
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AQ93110CR 257,00 €
Mitigeur monocommande mural complet

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 21,5 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AQ93130/1CR 192,00 €
Mitigeur monocommande mural complet

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AQ93130/30CR 545,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Système anticalcaire
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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LOOP
PIET BILLEKENS

Le design absolu de la collection Loop est un hommage exclusif à 

l’efficacité technologique dont elle dérive. Chaque ligne fait preuve d’une 

cohérence absolue, chaque détail de la plus haute qualité. Notre idée de 

perfection conceptuelle atteint son objectif le plus haut : la cartouche 

à immersion totale Nobili Widd® 28 qui concentre le sommet de la 

recherche technologique dans un diamètre de 28 millimètres seulement.

Finitions spéciales

FO
London grey
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LP90118/1CR 359,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 170 mm
 · Saillie: 115 mm
 · Hauteur sous bec: 114 mm

LP90128/2CR 439,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 275 mm
 · Saillie: 186 mm
 · Hauteur sous bec: 221 mm

LP90198/1CR 464,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LPC90118/1CR 426,00 €
Mitigeur monocommande avec bec à 
cascade

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 168 mm
 · Saillie: 131 mm
 · Hauteur sous bec: 120 mm

LPC90128/1CR 487,00 €
Mitigeur monocommande rehaussée 
avec bec à cascade

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 273 mm
 · Saillie: 160 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

LPC90198/1CR 512,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long à cascade

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO
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IRLP90118/3CR 487,00 €
Commande infrarouges

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 170 mm
 · Saillie: 116 mm
 · Hauteur sous bec: 113 mm

IRLP90236CR 437,00 €
Commande infrarouges eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 140 mm
 · Saillie: 116 mm
 · Hauteur sous bec: 113 mm

LP90180CR 1.366,00 €
Partie apparente monocommande à 2 
voies

WE77250 237,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2” 

WEBK110/9LPCR 1.513,00 €
Mitigeur bain douche sur gorge

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec à cascade
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 1 jet extractible

LP90001/6CR 925,00 €
Batterie 4 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Douchette à 1 jet extractible

INFRAROUGES / BATTERIE BAIN-DOUCHE / BAIN-DOUCHE AU SOL
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LP90102CR 495,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/42CR 121,00 €
Bras de douche

 · Longueur 400 mm

AD139/79CR 211,00 €
Douche de tête

 · Dimension 220 x 220 mm
 · Jet pluie
 · Entrée 1 voie

AD139/118CR 332,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD146/30CR 117,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD146/31CR 108,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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ACQUAVIVA
CENTRO STILE NOBILI

Proportion géometrique et avant-garde technique. Acquaviva celèbre 

l’innovation à travers un style moderne et séduisant, des lignes sobres 

et équilibrées dans chaque détail et sous tous les aspects. On obtient 

cela avec la meilleure technologie disponible, à partir de l’utilisation de la 

cartouche Nobili Widd® 28 avec un diamètre de 28 millimètres seulement, 

l’expression technique la plus pointue du secteur dans un diamètre aussi 

petit.

BM
Velvet black

FO
London grey

WM
Polar white

Finitions spéciales
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VV103118/1CR 128,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 152 mm
 · Saillie: 117 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

VV103128/2CR 262,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 267 mm
 · Saillie: 212 mm
 · Hauteur sous bec: 213 mm

VV103198/1CR 225,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

VV103110/1CR 171,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”

VV103010/1CR 198,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

VV103118/2CR 128,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 152 mm
 · Saillie: 117 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

LAVABO / BAIN-DOUCHE
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WE00102/TCR 337,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/122CR 195,00 €
Douche de tête

 · Dimension 245 x 245 mm
 · Jet pluie

AD139/118CR 332,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD146/49CR 99,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

ACQUAVIVA

AD146/32CR 94,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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VV103130CR 138,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur de débit 
50 %

 · Sortie ø 1/2”

VV103030CR 162,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

VV103030/31CR 613,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNE DE DOUCHE
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VV103118/1BM 192,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 152 mm
 · Saillie: 117 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

VV103118/2BM 192,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 152 mm
 · Saillie: 117 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

VV103128/2BM 393,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 267 mm
 · Saillie: 212 mm
 · Hauteur sous bec: 213 mm

VV103198/1BM 338,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

VV103110/1BM 257,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”

VV103010/1BM 297,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

ACQUAVIVA

LAVABO / BAIN-DOUCHE





82 ACQUAVIVA

VV103030/31BM 920,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

VV103130BM 207,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

VV103030BM 243,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNE DE DOUCHE
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WE00102/TBM 506,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/44BM 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD139/122BM 293,00 €
Douche de tête

 · Dimension 245 x 245 mm
 · Jet pluie

AD146/49BM 149,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD146/32BM 141,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD139/118BM 498,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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SEVEN
MENEGHELLO PAOLELLI ASSOCIATI

Des intervalles équilibrés entre des lignes épurées et des surfaces douces 

ornent la salle de bain d’un caractère à la fois silencieux et marqué: un 

jeu de lumières et d’ombres qui, dans la simplicité de ses traits, parvient à 

définir des perspectives dotées d’un charisme unique. Jeune et essentiel, 

Seven se projette dans l’avenir grâce aux meilleures technologies 

d’économie d’eau et d’énergie.

BM
Velvet black

Finitions spéciales
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SE124118/1BM 222,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 111 mm
 · Hauteur sous bec: 109 mm

SE124128/2BM 432,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 275 mm
 · Saillie: 171 mm
 · Hauteur sous bec: 230 mm

SE124198/1BM 372,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

SE124110/1BM 282,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”

SE124130BM 228,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

SE124030BM 267,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

LAVABO / BAIN-DOUCHE / DOUCHE
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WE00102/QBM 737,00 €
Façade apparente

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/24BM 150,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD139/122BM 293,00 €
Douche de tête

 · Dimension 245 x 245 mm
 · Jet pluie

AD139/118BM 498,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie

AD146/30BM 176,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/66BM 219,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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SE124030/30BM 938,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

SE124030/50BM 1.238,00 €
Mitigeur thermostatique mural avec 
barre télescopique

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

COLONNES DE DOUCHE
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SE124118/1CR 148,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 111 mm
 · Hauteur sous bec: 109 mm

SE124128/2CR 288,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 275 mm
 · Saillie: 171 mm
 · Hauteur sous bec: 230 mm

SE124198/1CR 248,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

SE124110/1CR 188,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Sortie ø 1/2”

SE124130CR 152,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

SE124030CR 178,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

LAVABO / BAIN-DOUCHE / DOUCHE
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SE124030/30CR 625,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

SE124030/50CR 825,00 €
Mitigeur thermostatique mural avec 
barre télescopique

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

COLONNES DE DOUCHE
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WE00102/QCR 491,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/24CR 100,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/66CR 146,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

AD139/122CR 195,00 €
Douche de tête

 · Dimension 245 x 245 mm
 · Jet pluie

AD146/30CR 117,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD139/118CR 332,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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UP
CENTRO STILE NOBILI

Des lignes fuyantes, une force stylistique surprenante. Un look frais et 

jeune, une forte personnalité. La collection Up communique enthousiasme 

et ouvre la voie à de nouvelles visions fascinantes. Un corps léger, une 

personnalité dynamique et un esprit novateur, pur reflet d’un fort contenu 

technologique : la cartouche à immersion totale Nobili Widd® 28 de 28 

mm de diamètre seulement combine haute technologie et respect total 

de l’environnement.

BM
Velvet black

FO
London grey

WM
Polar white

Finitions spéciales
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UP94118/1CR 199,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté 
SNAP

 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 153 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 104 mm

UP94118/2CR 193,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 153 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 104 mm

UP94128/2CR 301,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 300 mm
 · Saillie: 212 mm
 · Hauteur sous bec: 250 mm

UP94198CR 200,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 150 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

UP94198/1CR 222,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WEBK204/UPCR 510,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 1 jet extractible

LAVABO / BATTERIE BAIN-DOUCHE
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UP94110/1CR 377,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

UP94010/1CR 270,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

UP94030/30CR 640,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

UP94130CR 208,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

UP94030CR 199,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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UP94102CR 309,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CCR 256,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD139/120CR 325,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD146/47CR 139,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD146/32CR 94,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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UP94118/1BM 299,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 153 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 104 mm

UP94118/2BM 290,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 153 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 104 mm

UP94128/2BM 452,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 300 mm
 · Saillie: 212 mm
 · Hauteur sous bec: 250 mm

UP94198BM 300,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

UP94198/1BM 333,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

WEBK204/UPBM 765,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 1 jet extractible

LAVABO / BATTERIE BAIN-DOUCHE
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UP94110/1BM 566,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

UP94010/1BM 405,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

UP94030/30BM 960,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

UP94130BM 312,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

UP94030BM 299,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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UP94102BM 464,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/10CBM 272,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD138/44BM 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD146/47BM 209,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD146/32BM 141,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD139/121BM 189,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 250 mm
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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RAY
CENTRO STILE NOBILI

Le volume rigide et minimaliste du corps contraste avec les lignes 

sensuelles et saillantes du bec, donnant ainsi naissance à des proportions 

et à des jeux de forme novateurs. La technologie de pointe de la marque 

établit une nouvelle référence grâce à l’usinage entièrement robotisé sur 

barre de section carrée, en mesure de dessiner des formes nettes et des 

arêtes précises.
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RY00118/2CR 332,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 159 mm
 · Saillie: 113 mm
 · Hauteur sous bec: 73 mm

RY00158/2CR 420,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 231 mm
 · Saillie: 183 mm
 · Hauteur sous bec: 73 mm

RY00128/2CR 516,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 304 mm
 · Saillie: 183 mm
 · Hauteur sous bec: 197 mm

RY00198/1CR 464,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

RY00010/1CR 569,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

RY00030CR 414,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

LAVABO / BAIN-DOUCHE / DOUCHE
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MIA
CENTRO STILE NOBILI

Précision et rigueur. Choix esthétiques limités à l’indispensable. Élégance 

et dynamisme Fraîcheur et cohérence des proportions. Caractère unique 

clair, la plus haute expression d’une beauté intemporelle. Cartouche 

à immersion totale Nobili Widd® 28 d’un diamètre de 28 millimètres 

seulement et fabrication en barre, alliance exclusive entre le prestige 

technologique et l’avant-garde productive.

IX
Inox

BM
Velvet black

Finitions spéciales
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MI102118/2CR 290,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 159 mm
 · Saillie: 132 mm
 · Hauteur sous bec: 99 mm

MI102158/2CR 368,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 231 mm
 · Saillie: 207 mm
 · Hauteur sous bec: 171 mm

MI102128/2CR 461,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 304 mm
 · Saillie: 207 mm
 · Hauteur sous bec: 244 mm

MI102198/1CR 483,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

IRMI102118/3CR 458,00 €
Commande infrarouges

 · Mousseur anticalcaire
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 158 mm
 · Saillie: 132 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

IRMI102236CR 415,00 €
Commande infrarouges eau froide

 · Mousseur anticalcaire
 · Alimentation par pile
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 128 mm
 · Saillie: 132 mm
 · Hauteur sous bec: 98 mm

LAVABO / INFRAROUGES
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MQ102110CR 691,00 €
Mitigeur monocommande mural complet

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

MQ102010/1CR 594,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

MQ102030/32CR 1.490,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 300 x 300 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

MQ102130CR 431,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

MQ102030CR 431,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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WE00102/QCR 491,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/17CCR 316,00 €
Douche de tête

 · Dimension 200 x 200 mm
 · Jet pluie

AD139/118CR 332,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD138/24CR 100,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/66CR 146,00 €
Bras de douche

 · Longueur 300 mm

AD146/30CR 117,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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SOFÌ
CENTRO STILE NOBILI

Portement majestueux, style solennel. Allure classique, élégance raffinée : la 

collection Sofì réinvente l’histoire de l’art et propose une rencontre fabuleuse 

entre des saveurs lointaines et des inspirations modernes. La précision 

absolue de la fabrication souligne la touche artisanale réservée aux détails, 

en donnant lieu à des jeux continus entre courbes et arêtes vives.

GDP
Royal gold PVD

BR
Ancient bronze

Finitions spéciales
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SI98118/1CR 239,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 177 mm
 · Saillie: 123 mm
 · Hauteur sous bec: 105 mm

SI98118/1BR 359,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 177 mm
 · Saillie: 123 mm
 · Hauteur sous bec: 105 mm

SI98118/1GDP 382,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 177 mm
 · Saillie: 123 mm
 · Hauteur sous bec: 105 mm

SI98128/2CR 305,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 314 mm
 · Saillie: 195 mm
 · Hauteur sous bec: 250 mm

SI98211/1CR 350,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Hauteur: 158 mm
 · Saillie: 123 mm
 · Hauteur sous bec: 104 mm

SI98198CR 228,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 150 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO
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SI98198/1CR 290,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

AV00158/41CR 148,00 €
Bec mural

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur 200 mm

SI98110CR 617,00 €
Mitigeur monocommande mural complet

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

SI98110/1CR 432,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

SI98130CR 342,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

AD140/48CR 321,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

LAVABO / BAIN-DOUCHE / DOUCHE / DOUCHETTES ET SUPPORTS
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SI98102CR 340,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/60CR 134,00 €
Bras de douche

 · Longueur 280 mm

AD138/4CR 66,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD139/12CR 197,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD143/7CR 199,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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LIRA
PIET BILLEKENS

Regards novateurs et échos d’un classicisme raffiné : la collection 

Lira réinterprète dans un esprit minimaliste le concept traditionnel de 

mélangeur. Son charisme se reflète dans toute la gamme à travers le détail 

de la poignée à croix, résumant au mieux l’élégance aristocratique qui ne 

renonce pas aux traits essentiels du luxe contemporain. Aussi présent 

dans la variante monocommande, et dans une version particulière trois 

trous, une révision de la poignée en forme de croix qui peut se résumer 

en un seul trait.

LIRA

BM
Velvet black

FLP
Diamond smoke PVD

WM
Polar white

Finitions spéciales
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LR116218/2BM 438,00 €
Mélangeur

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 282 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 185 mm

LR116258/2BM 563,00 €
Mélangeur monotrou rehaussé

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 372 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 265 mm

LR116228/2BM 624,00 €
Mélangeur monotrou rehaussé

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 472 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 365 mm

LR116118/1BM 314,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de débit 
50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 187 mm
 · Saillie: 126 mm
 · Hauteur sous bec: 120 mm

LR116118/2BM 314,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de débit 
50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 187 mm
 · Saillie: 126 mm
 · Hauteur sous bec: 120 mm

LR116128/2BM 494,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur de débit 
50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 287 mm
 · Saillie: 186 mm
 · Hauteur sous bec: 220 mm

LAVABO
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LR116211/1BM 485,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 253 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 146 mm

LR116298/1BM 500,00 €
Batterie mélangeur 3 trous mural avec 
bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Longueur du bec mini 180 - maxi 205 mm
 · Sans vidage
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116198BM 329,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 170 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LR116211/1T1BM 485,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 253 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 146 mm

LR116298/1T1BM 500,00 €
Batterie mélangeur 3 trous mural avec 
bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Longueur du bec mini 180 - maxi 205 mm
 · Sans vidage
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116198/1BM 365,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 220 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO
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WEBK204/LRBM 921,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

WEBK204/1LRBM 984,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

LR116210/2SBM 624,00 €
Mélangeur mural complet

AV00151/11BM 594,00 €
Colonnettes au sol

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm
 · Support douchette fixe
 · Raccord ø 3/4” x 1/2” 

WEBK204/T1LRBM 921,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

WEBK204/1T1LRBM 984,00 €
Mélangeur 5 trous bord de baignoire 
avec bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

BATTERIE BAIN-DOUCHE / BAIN-DOUCHE AU SOL
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LR116210BM 624,00 €
Mélangeur mural complet

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

LR116210/1BM 500,00 €
Mélangeur mural

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

LR116230BM 422,00 €
Mélangeur mural

 · Sortie ø 1/2”

LR116110/1BM 444,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

LR116130BM 266,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

AD140/54BM 233,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / DOUCHETTES ET SUPPORTS
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LR116230/30BM 1.275,00 €
Mélangeur mural

 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm 

LR116130/30BM 975,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm 

LR116108BM 213,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 1 
sortie

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116100/EBM 281,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81100 110,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Inverseur avec retour automatique
 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Sorties ø 1/2”
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

COLONNES DE DOUCHE / DOUCHE
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LR116102BM 566,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/44BM 125,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/64BM 219,00 €
Bras de douche plafond

 · Longueur 300 mm

AD139/10CBM 272,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD146/47BM 209,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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LR116218/2CR 292,00 €
Mélangeur

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 282 mm
 · Saillie: 130 mm
 · Hauteur sous bec: 185 mm

LR116258/2CR 375,00 €
Mélangeur monotrou rehaussé

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 372 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 265 mm

LR116228/2CR 416,00 €
Mélangeur monotrou rehaussé

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 472 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 365 mm

LR116118/1CR 209,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 187 mm
 · Saillie: 126 mm
 · Hauteur sous bec: 120 mm

LR116118/2CR 209,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 187 mm
 · Saillie: 126 mm
 · Hauteur sous bec: 120 mm

LR116128/2CR 329,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 287 mm
 · Saillie: 186 mm
 · Hauteur sous bec: 220 mm

LAVABO
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LR116211/1CR 323,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 253 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 146 mm

LR116298/1CR 333,00 €
Batterie mélangeur 3 trous mural avec 
bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Longueur du bec mini 180 - maxi 205 mm
 · Sans vidage
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116198CR 219,00 €
Façade apparente monocommande 
murale

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 170 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LR116211/1T1CR 323,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 253 mm
 · Saillie: 150 mm
 · Hauteur sous bec: 146 mm

LR116298/1T1CR 333,00 €
Batterie mélangeur 3 trous mural avec 
bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Longueur du bec mini 180 - maxi 205 mm
 · Sans vidage
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116198/1CR 243,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Longueur du bec 220 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

LAVABO
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WEBK204/LRCR 614,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

WEBK204/1LRCR 656,00 €
Mélangeur 5 trous bord de baignoire 
avec bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

LR116210/2SCR 416,00 €
Mélangeur mural complet

AV00151/11CR 396,00 €
Colonnettes au sol

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm
 · Support douchette fixe
 · Raccord ø 3/4” x 1/2” 

WEBK204/T1LRCR 614,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

WEBK204/1T1LRCR 656,00 €
Mélangeur 5 trous bord de baignoire 
avec bec long

 · Mousseur anticalcaire M 18,5 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 3 jets extractible

BATTERIE BAIN-DOUCHE / BAIN-DOUCHE AU SOL
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LR116210CR 416,00 €
Mélangeur mural complet

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

LR116210/1CR 333,00 €
Mélangeur mural

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

LR116230CR 281,00 €
Mélangeur mural

 · Sortie ø 1/2”

LR116110/1CR 296,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”

LR116130CR 177,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”

AD140/54CR 155,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / DOUCHETTES ET SUPPORTS
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LR116230/30CR 850,00 €
Mitigeur mural

 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm 

LR116130/30CR 650,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm 

LR116108CR 142,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer 1 
sortie

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”
 · Façade apparente et corps à encastrer

LR116100/ECR 187,00 €
Façade apparente monocommande à 
encastrer à 2 sorties

WE81100 110,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Inverseur avec retour automatique
 · Étanchéité o-ring invisible
 · Fixation murale imperméable
 · Sorties ø 1/2”
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

COLONNES DE DOUCHE / DOUCHE
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LR116102CR 377,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/64CR 146,00 €
Bras de douche plafond

 · Longueur 300 mm

AD139/10CCR 256,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD146/47CR 139,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD139/120CR 325,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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CARLOS 
PRIMERO
PIET BILLEKENS

Une combinaison parfaite d’éléments classiques et innovants. La collection 

Carlos Primero évoque un style intemporel et libre. Et si l’esthétique est 

captivante, la technique n’est pas en reste. La passion pour l’innovation, 

qui a toujours fait partie de la tradition Nobili, développe l’évolution 

technologique du mélangeur à double commande, en réinterprétant 

l’intuition classique des années passées selon un style moderne.

BM
Velvet black

FLP
Diamond smoke PVD

BR
Ancient bronze

Finitions spéciales
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CP218/1CR 248,00 €
Mélangeur

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Bec mobile
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 270 mm
 · Saillie: 140 mm
 · Hauteur sous bec: 160 mm

CP211/1CR 311,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Vidage 1 1/4”
 · Hauteur: 103 mm
 · Saillie: 118 mm
 · Hauteur sous bec: 60 mm

CP210CR 427,00 €
Mélangeur mural complet

AV00151/10CR 522,00 €
Colonnettes au sol

 · Inverseur manuel
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Raccord ø 3/4” x 1/2” 

CP212/1CR 366,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Hauteur: 270 mm
 · Saillie: 145 mm
 · Hauteur sous bec: 170 mm

CP298CR 366,00 €
Batterie mélangeur 3 trous mural

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Façade apparente et corps à encastrer

LAVABO / BAIN-DOUCHE AU SOL
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CP210CR 427,00 €
Mélangeur mural complet

 · Inverseur manuel
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

CP230CR 232,00 €
Mélangeur mural

 · Sortie ø 1/2”

CP030/30CR 956,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

CPK208/1CR 267,00 €
Paire de robinets d’arrêt encastrés

 · Entrée 2 voies
 · Sorties ø 1/2”

CP160CR 210,00 €
Inverseur 2 sorties

 · Entrée 2 voies
 · Sorties ø 1/2”

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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CP102CR 360,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD138/4CR 66,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD139/12CR 197,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD143/7CR 199,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/60CR 134,00 €
Bras de douche

 · Longueur 280 mm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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GRAZIA
CENTRO STILE NOBILI

Jeux de contrastes et style rétro. Des sensations agréables de tranquillité. 

La paix et le bien-être d’un passé désormais loin : la sincérité de collection 

Grazia ressuscite le charme et l’atmosphère d’antan, en mêlant le style 

XXe siècle et l’innovation technologique. L’harmonie des proportions, 

l’éclat du chrome, l’élégance et le raffinement du détail, aujourd’hui 

souligné par de inserts décorés sur les croisillons du robinet.

Finitions spéciales

GDP
Royal gold PVD

BR
Ancient bronze
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GRC5118/6CR 241,00 €
Mélangeur

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 167 mm
 · Saillie: 145 mm
 · Hauteur sous bec: 115 mm

GRC5011/1CR 223,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4”
 · Hauteur: 150 mm
 · Saillie: 140 mm
 · Hauteur sous bec: 100 mm

GRC5001CR 315,00 €
Mélangeur mural complet

AD141/10CR 749,00 €
Colonne avec rampe télescopique

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur manuel
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Raccord prise d’eau
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette orientable
 · Flexible de raccord 50 cm

WEBK204/GRCR 740,00 €
Batterie 5 trous bord baignoire

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur à 2 voies
 · Douchette à 1 jet extractible

GRC5001CR 315,00 €
Mélangeur mural complet

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur manuel
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

LAVABO / BATTERIE BAIN-DOUCHE / BAIN-DOUCHE
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GRC5102CR 360,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

WE00102 175,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

AD139/12CR 197,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD143/6CR 97,00 €
Set de douche avec prise d’eau

 · Prise d’eau ø 1/2”
 · Support douchette orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD138/4CR 66,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/60CR 134,00 €
Bras de douche

 · Longueur 280 mm

NOS SUGGESTIONS POUR RÉALISER VOTRE KIT À ENCASTREMENT
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GRC0030/30CR 956,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

COLONNES DE DOUCHE
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BLUES
CENTRO STILE NOBILI

La syntèse géometrique de toute la collection atteint une ergonomie 

parfaite parmi un geste fortement expressif : la technologie de la 

cartouche à disques céramiques est une garantie absolue en donnant 

maximum de confort d’utilisation.
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BSE101118/1CR 69,00 €
Mitigeur monocommande à économies 
d’énergie

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Aérateur 5 l/min inclus dans l’emballage
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 140 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 82 mm
 · E0 C3 A2 U3

BSH101118/1CR 68,00 €
Mitigeur monocommande à économies 
d’énergie à débit limité

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1, débit 5 l/min
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 140 mm
 · Saillie: 110 mm
 · Hauteur sous bec: 82 mm
 · E00 Ch3 A3 U3

BS101338/2CR 227,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 16 x 1
 · Bec mobile 360°
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 270 mm
 · Saillie: 135 mm
 · Hauteur sous bec: 160 mm
 · E0 C2 A3 U3

BS101118/10CR 135,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Hauteur: 165 mm
 · Saillie: 148 mm
 · Hauteur sous bec: 100 mm
 · E3/1 C2 A2 U3

BS101110/1CR 105,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · E3/1 C2 A2 U3

BS101130CR 84,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”
 · E1 C2 A2 U3

LAVABO / BAIN-DOUCHE / DOUCHE



166 BLUES

TY85310/1CR 236,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E3/1 C2 A1 U3

TY85330CR 155,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E2 C3 A3 U3

AD140/61CR 53,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets
 · Porte-accessoires
 · Flexible 150 cm

AD140/62CR 65,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 5 jets
 · Porte-accessoires
 · Flexible 150 cm

TG85310/1CR 255,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E3/1 C2 A1 U3

TG85330CR 174,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E2 C3 A3 U3

DOUCHE / DOUCHETTES ET SUPPORTS
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TG85330/30CR 499,00 €
Mitigeur thermostatique mural

AV00141/5 30,00 €
Tablette

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage

 · E1/1 C1 A1 U3 

TY85330/34CR 429,00 €
Mitigeur thermostatique mural

AV00141/5 30,00 €
Tablette

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 240 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 2 jets et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage

 COLONNES DE DOUCHE
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ABC
CENTRO STILE NOBILI

Économie et respect de l’environnement absolus : la cartouche à 

immersion Nobili Widd® de 35 mm présente une ligne élégante, avec 

le bec de distribution haut et au ras du corps mitigeur, réunissant ainsi 

toutes les technologies écologiques les plus récentes, y compris le 

limiteur d’énergie et le régulateur dynamique de débit.
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ABE87118/1CR 78,00 €
Mitigeur monocommande à économies 
d’énergie

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Aérateur 5 l/min inclus dans l’emballage
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 138 mm
 · Saillie: 100 mm
 · Hauteur sous bec: 80 mm
 · E0 C3 A2 U3

AB87338/2CR 230,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Bec mobile 360°
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 270 mm
 · Saillie: 135 mm
 · Hauteur sous bec: 160 mm
 · E0 C2 A3 U3

ABE87128/2CR 198,00 €
Mitigeur monocommande rehaussé à 
économies d’énergie

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en eau 
froide

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Aérateur 5 l/min inclus dans l’emballage
 · Vidage 1 1/4” push
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 268 mm
 · Saillie: 170 mm
 · Hauteur sous bec: 212 mm

AB87211/1CR 199,00 €
Mélangeur 3 trous

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Vidage 1 1/4” avec système breveté SNAP
 · Hauteur: 120 mm
 · Saillie: 128 mm
 · Hauteur sous bec: 97 mm

AB87198/1CR 213,00 €
Façade apparente monocommande 
murale bec long

WE00198 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Longueur du bec 200 mm
 · Sans vidage
 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sortie ø 1/2”

AB87118/10CR 145,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur  
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Clapets anti-retour
 · Sortie ø 1/2”
 · Hauteur: 160 mm
 · Saillie: 148 mm
 · Hauteur sous bec: 100 mm
 · E3/1 C2 A2 U3

LAVABO / BAIN-DOUCHE
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AB87110/1CR 128,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · E3/1 C2 A2 U3

AB87010/1CR 251,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Système anticalcaire
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Inverseur avec retour automatique
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E3/1 C2 A1 U3

AB87030/30CR 499,00 €
Mitigeur thermostatique mural

AV00141/5 30,00 €
Tablette

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballages

 · E1/1 C A1 U3 

AB87130CR 106,00 €
Mitigeur monocommande mural

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Sortie ø 1/2”
 · E1 C2 A3 U3

AB87030CR 180,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Système anticalcaire
 · Sortie ø 1/2”
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

 · E2 C3 A3 U3

BAIN-DOUCHE / DOUCHE / COLONNES DE DOUCHE
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COMPLÉMENTS
CENTRO STILE NOBILI

Notre vision exprime une rationalité tous azimuts, où la certitude que 

chaque élément contribue à la création d’un espace du bien vivre. Tous 

les détails sont fondamentaux, vidage, siphon, excentriques, robinets, 

filtres et raccord rénovation : rien n’est laissé au hasard pour créer des 

environnements harmonieux et élégants.
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AV00600CR 229,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer

 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 100 cm

AV00610CR 300,00 €
Mitigeur monocommande à encastrer

 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 100 cm

AD146/51CR 46,00 €
Kit WC complète de douchette et 
flexible - Chrome

 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 120 cm

AD146/51BM 90,00 €
Kit WC complète de douchette et 
flexible - Velvet black

 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 120 cm

AD146/52CR 34,00 €
Kit WC complète de douchette et 
flexible - Chrome

 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 120 cm

AD146/52BB 28,00 €
Kit WC complète de douchette et 
flexible - En blanc

 · Support douchette fixe
 · Douchette à un jet avec bouton 
ouverture / fermeture

 · Flexible 120 cm

APPLIQUES WC
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LV00236CR 140,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm
 · Saillie: 96 mm
 · Hauteur sous bec: 68 mm

AQ93236CR 103,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 196 mm
 · Saillie: 123 mm
 · Hauteur sous bec: 75 mm

LR116236CR 156,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 16,5 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 178 mm
 · Saillie: 97 mm
 · Hauteur sous bec: 68 mm

LR116237CR 169,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Sans vidage
 · Flexible inox ø 3/8”
 · Hauteur: 155 mm

COMPLÉMENTS

RI49004/2CR 64,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage

RI49004/2BR 96,00 €
Robinet eau froide - Ancient bronze

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage

LAVABO EAU FROIDE
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GRC5004/2CR 58,00 €
Robinet eau froide

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage
 · Hauteur: 90 mm
 · Saillie: 85 mm
 · Hauteur sous bec: 25 mm

GRC5004/2GDP 93,00 €
Robinet eau froide - Royal gold PVD

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage
 · Hauteur: 90 mm
 · Saillie: 85 mm
 · Hauteur sous bec: 25 mm

GRC5004/2BR 87,00 €
Robinet eau froide - Ancient bronze

 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Sans vidage
 · Hauteur: 90 mm
 · Saillie: 85 mm
 · Hauteur sous bec: 25 mm

AV00110/10CR 54,00 €
Vidage

 · Vidage 1 1/4” push
 · En laiton

AV00110/11CR 54,00 €
Vidage universel

 · Vidage 1 1/4” push
 · En laiton

AV00111/13CR 21,00 €
Siphon pour receveur douche

 · Possibilité d’inspection
 · Perçage ø 90 mm
 · Bouchon en ABS

LAVABO EAU FROIDE / VIDAGES



180

NR00225/3CR 16,00 €
Bouchon SNAP pour vidage lavabo

 · Réglage facilité
 · Fonction anti-vandalisme
 · Anti-inclinaison
 · Dimension bouchon ø 63 mm

RSC224/2CR 21,00 €
Vidage SNAP

 · Réglage facilité
 · Fonction anti-vandalisme
 · Anti-inclinaison
 · Dimension bouchon ø 63 mm

RSC224CR 23,00 €
Vidage SNAP

 · En acier inoxydable
 · Réglage facilité
 · Fonction anti-vandalisme
 · Anti-inclinaison
 · Dimension bouchon ø 63 mm

AV00102/3CR 189,00 €
Siphon

 · Réglable
 · Raccord ø 1 1/4”
 · Sans bonde

AV00121/21CR 54,00 €
Robinet filtre sous lavabo

 · Raccord ø 1/2”

AV00121/22CR 65,00 €
Robinet filtre sous lavabo

 · Raccord ø 1/2”

COMPLÉMENTS

SNAP / SIPHONS / FILTRES



JUST SNAP IT!

Dans les lavabos traditionnels, le vortex créé par l’eau au fil du temps 

peut dévisser le contre écrou. Donc on est forcé à faire plusieurs 

ajustements de la vis de réglage pour la faire revenir à la hauteur 

correcte. Ce vidage par contre a un nouveau système de blocage qui 

présente des rainures et non pas des filetages. Le bouchon est en fait 

facilement verrouillable avec un simple claquement dans la position 

181COMPLÉMENTS

souhaitée: JUST SNAP IT! 

Une fois que le bouchon est accroché à la hauteur souhaitée, la goupille 

tourne en point mort sans se visser ou dévisser. Il n’est plus nécessaire 

de faire des ajustements. 

En introduisant la tige de levage du vidage dans l’œillet de la goupille, 

on bloque le bouchon qui ne peut pas être volé.
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AV0K151/QCR 196,00 €
Paire d’excentriques

 · Raccord ø 3/4” x 3/4”
 · Fixation pour baignoire

AV00101/51CR 124,00 €
Vidage baignoire

 · Jet d’eau cascade lame d’eau
 · Commande par pression
 · Raccord ø 72 mm en ABS
 · Tuyau au trop plein flexible
 · Siphon surbaissé orientable ø 40 - 50 
mm

RNI152/26BCR 12,00 €
Raccord rénovation

 · Raccord ø 3/4”

AV0K151CR 46,00 €
Paire d’excentriques

 · Raccord ø 3/4” x 1/2”
 · Fixation pour baignoire

EXCENTRIQUES / DÉCHARGES BAIGNOIRE / SIPHONS DOUCHE / DIVERS
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COLONNES
CENTRO STILE NOBILI

Un moment de détente quotidien allant au-delà des simples nécessités : 

les colonnes de douche avec un système de mélange mécanique offrent 

la technologie la plus pointue pour garantir un bien-être total et franc. 

Les colonnes thermostatiques best sellers, toutes dotées de technologie 

thermostatique Thermotech® et blocage de sécurité de la température 

limité à 38°C, permet de répondre au maintien de la température constant 

désirée sans variée.
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LFAB030/30CR 806,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête inox à rotule ø 300 mm 
épaisseur 2 mm

 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

LFTG330/30CR 806,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête inox à rotule ø 200 mm 
épaisseur 2 mm

 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

LFAB030/34CR 764,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête inox à rotule ø 250 mm 
épaisseur 2 mm

 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

COLONNES THERMOSTATIQUES

POMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLAT

NOS COLONNES DE DOUCHE AVEC POMME RONDE EXTRA PLATE
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LFLP030/31CR 1.480,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête inox à rotule 300 x 300 mm 
épaisseur 2 mm

 · Rampe pouvant être coupée
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

LFMQ030/31CR 946,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête inox à rotule 300 x 300 mm 
épaisseur 2 mm

 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

LFMQ030/32CR 793,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Douche de tête inox à rotule 200 x 200 mm 
épaisseur 2 mm

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

POMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLAT

NOS COLONNES DE DOUCHE AVEC POMME CARRÉE EXTRA PLATE
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TG85330/30CR 499,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

 · E1/1 C1 A1 U3 

UP94030/30CR 640,00 €
Mitigeur thermostatique mural

UP94030/30BM 960,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage

TY85330/34CR 429,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 240 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 2 jets et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

COLONNES THERMOSTATIQUES

NOS COLONNES DE DOUCHE AVEC POMME RONDE
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SE124030/30CR 625,00 €
Mitigeur thermostatique mural

SE124030/30BM 938,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage

TG85330/31CR 536,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 200 x 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage 

MQ102030/32CR 1.490,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 300 x 300 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage 

COLONNES THERMOSTATIQUES

NOS COLONNES DE DOUCHE AVEC POMME CARRÉE
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OP85630/30CR 650,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 300 x 200 mm
 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage 

PN115030/30CR 1.420,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Douche de tête à rotule 400 x 270 mm
 · Plan tablette en verre
 · Support douchette fixe
 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage 

TH85530/30CR 623,00 €
Thermostatique mural avec corps froid

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm 

NOS COLONNES DE DOUCHE ASTUCIEUSES

COLONNES THERMOSTATIQUES

CORPS FROID
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TG85310/30CR 764,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage

 · E3/1 C1 A1 U3 

TE85310/30CR 733,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage

 · E3/1 C1 A1 U3 

RD00410/30CR 757,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Mousseur anticalcaire M 28 x 1
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm abs
 · Inverseur avec retour automatique
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage 

COLONNES THERMOSTATIQUES

NOS COLONNES BAIN-DOUCHE
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TG85330/50CR 699,00 €
Mitigeur thermostatique mural avec 
barre télescopique

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule ø 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Compatible avec l’étagère AV00141/5
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

TG85330/51CR 881,00 €
Mitigeur thermostatique mural

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Barre télescopique
 · Douche de tête à rotule 200 x 200 mm
 · Système anticalcaire
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

COLONNES THERMOSTATIQUES

NOS COLONNES DE DOUCHE TÉLESCOPIQUES

SE124030/50CR 825,00 €
Mitigeur thermostatique mural avec 
barre télescopique

SE124030/50BM 1.238,00 €
Mitigeur thermostatique mural avec 
barre télescopique - Velvet black

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 245 x 245 mm abs
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Filtres de rechange cartouche inclus  
dans l’emballage
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CORPS FROIDCORPS FROID

TH85530/51CR 811,00 €
Thermostatique extérieur avec corps 
froid et rampe télescopique

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Clapets anti-retour
 · Douche de tête à rotule 360 x 200 mm
 · Support douchette coulissant et orientable
 · Douchette à 2 jets et flexible 150 cm 

COLONNES THERMOSTATIQUES

NOS COLONNES DE DOUCHE TÉLESCOPIQUES

CORPS FROID
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SOLUTIONS
POUR LES
ENCASTRES
CENTRO STILE NOBILI

Des nombreuses compositions (dotées d’un système monocommande 

ou thermostatique, à 1 voie, 2 voies et 3 voies) nées dans le but de 

simplifier et d’accélérer le choix dans le vaste univers des propositions 

de douche. Chaque complément à l’intérieur du set est dicté par une 

conception minutieuse afin d’optimiser le plaisir ultime.
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WE00103 259,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

WE00103/TCR 697,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

UP94103CR 638,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

WE00103/QCR 786,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

DS106103TNI 1.214,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties - 
Inox T.E.A.+

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

LP90103CR 801,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

WELLBOX - THERMOSTATIQUES À ENCASTRER
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LR116103CR 708,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

CP103CR 721,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

SI98103CR 689,00 €
Façade pour thermostatique 3 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

WE00104 293,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre

 · Filtres de rechange cartouche inclus 
dans l’emballage

WE00104/TCR 697,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

UP94104CR 638,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

WELLBOX - THERMOSTATIQUES À ENCASTRER
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WE00104/QCR 786,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

DS106104TNI 1.214,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties - 
Inox T.E.A.+

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

LP90104CR 801,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

LR116104CR 708,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

CP104CR 721,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

SI98104CR 689,00 €
Façade pour thermostatique 4 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Montage vertical ou horizontal

SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

WELLBOX - THERMOSTATIQUES À ENCASTRER
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WE00202/ECR 580,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Réglage du débit sur les voies 
individuelles

Disponibilité à partir de Mai 2021

WE00202/EWCR 680,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Réglage du débit sur les voies 
individuelles

Disponibilité à partir de Mai 2021

WE00202/EBCR 680,00 €
Façade pour thermostatique 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C
 · Réglage du débit sur les voies 
individuelles

Disponibilité à partir de Mai 2021

WE00202 90,00 €
Partie encastrée nécessaire

 · Entrée eau chaude et eau froide ø 1/2”
 · Sorties ø 1/2”
 · Clapets anti-retour
 · Également adapté au montage sur 
placoplâtre 

Disponibilité à partir de Mai 2021

ONOFF - THERMOSTATIQUES À ENCASTRER
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AD139/91CR 4.579,00 €
Pomme de douche encastrée avec 
chromothérapie

 · Dimension ø 600 mm
 · Entrée 2 voies
 · Jet pluie
 · Jet nébulisé
 · Lumière 4 LED
 · Avec transformateur et boîtier de 
commande

AD139/105CR 1.210,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension ø 500 mm
 · Jet pluie

AD139/104CR 1.012,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension ø 380 mm
 · Jet pluie

AD139/93CR 4.959,00 €
Pomme de douche encastrée avec 
chromothérapie

 · Dimension 600 x 450 mm
 · Entrée 2 voies
 · Jet pluie
 · Jet nébulisé
 · Lumière 4 LED
 · Avec transformateur et boîtier de 
commande

AD139/101CR 1.322,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension 500 x 500 mm
 · Jet pluie

AD139/100CR 1.040,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension 380 x 380 mm
 · Jet pluie

POMMES DE DOUCHE ENCASTRÉES





207SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

AD139/103CR 1.098,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension 420 x 420 mm
 · Jet pluie

AD139/107CR 1.022,00 €
Douche de tête mural

 · Dimension 555 x 260 mm
 · Entrée 2 voies
 · Jet pluie
 · Jet d’eau cascade lame d’eau

AD139/127CR 725,00 €
Douche de tête mural

 · Dimension 555 x 260 mm
 · Jet pluie

AD139/102CR 1.491,00 €
Douche de tête à encastrer

 · Dimension 500 x 500 mm
 · Entrée 2 voies
 · Jet pluie
 · Jet d’eau cascade lame d’eau

AD139/106CR 1.022,00 €
Douche de tête mural

 · Dimension 555 x 260 mm
 · Entrée 2 voies
 · Jet pluie
 · Jet d’eau cascade lame d’eau

AD139/126CR 725,00 €
Douche de tête mural

 · Dimension 555 x 260 mm
 · Jet pluie

POMMES DE DOUCHE ENCASTRÉES / POMMES DE DOUCHE MURALES
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AD138/59CR 253,00 €
Bras de douche

 · Longitud 500 mm
 · Fisher de support

AD138/44CR 83,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/63CR 124,00 €
Bras de douche plafond

 · Longitud 150 mm

AD138/54CR 281,00 €
Bras de douche

 · Longitud 500 mm
 · Fisher de support
 · Entrée 1 voie

AD138/24CR 100,00 €
Bras de douche

 · Longueur 350 mm

AD138/65CR 124,00 €
Bras de douche plafond

 · Longitud 150 mm

BRAS
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AD139/120CR 325,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD139/121CR 126,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 250 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD139/10CCR 256,00 €
Douche de tête

 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie
 · Dimension ø 200 mm
 · Jet pluie

AD139/118CR 332,00 €
Douche de tête

 · Dimension 300 x 300 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD139/134CR 158,00 €
Douche de tête

 · Dimension 250 x 250 mm
 · Entrée 1 voie
 · Épaisseur 2 mm
 · Jet pluie
 · Système anticalcaire

AD139/17CCR 316,00 €
Douche de tête

 · Dimension 200 x 200 mm
 · Jet pluie
 · Dimension 200 x 200 mm
 · Jet pluie

POMMES DE DOUCHE
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WE00139/81CR 128,00 €
Bodyjet apparent

 · Jet pluie orientable

WE00139/21CR 165,00 €
Bodyjet à encastrer

 · 3 Jets orientables
 · Système anticalcaire

WE00139/87CR 115,00 €
Bodyjet à encastrer

 · Jet pluie orientable

WE00139/80CR 128,00 €
Bodyjet apparent

 · Jet pluie orientable

WE00139/83CR 174,00 €
Bodyjet à encastrer

 · Jet pluie

WE00139/27CR 174,00 €
Bodyjet à encastrer

 · Jet pluie

BODYJET
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AD142/128CR 76,00 €
Douchette 3 jets

 · Raccord ø 1/2”

AD142/143CR 65,00 €
Douchette 3 jets

 · Raccord ø 1/2”

AD142/80CR 39,00 €
Douchette un jet

 · Raccord ø 1/2”

AD142/56CR 75,00 €
Douchette un jet

 · Raccord ø 1/2”

AD142/67CR 40,00 €
Douchette un jet

 · Raccord ø 1/2”

AD150/1CR 19,00 €
Prise d’eau

 · Sortie ø 1/2”

SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

DOUCHETTES ET SUPPORTS
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AD150/12CR 40,00 €
Prise d’eau

 · Sortie ø 1/2”

AD150/3CR 57,00 €
Prise d’eau

 · Sortie ø 1/2”

AD150/8CR 44,00 €
Prise d’eau avec support

 · Support douchette fixe
 · Sortie ø 1/2”

AD150/82CR 52,00 €
Prise d’eau avec support

 · Support douchette fixe
 · Sortie ø 1/2”

AD150/9CR 59,00 €
Prise d’eau avec support

 · Support douchette fixe
 · Sortie ø 1/2”

AD147/4CR 21,00 €
Support douchette

 · À rotule

DOUCHETTES ET SUPPORTS / PRISES D’EAU / SUPPORTS
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AD147/23CR 34,00 €
Support douchette

 · À rotule

AD140/61CR 53,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 3 jets
 · Porte-accessoires
 · Flexible 150 cm

AD140/54CR 155,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 3 jets et flexible 150 cm

AD140/37CR 113,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

AD140/21CR 248,00 €
Barre de douche

 · Support douchette coulissant et 
orientable

 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm

SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

SUPPORTS / BARRES DE DOUCHE
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WESK102/1TCR 810,00 €
Mitigeur thermost. à encastrer 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C et robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2” et clapets anti-retour
 · Profondeur d’encastrement 70 mm
 · Possibilité de réglage (± 25 mm)
 · Bras mural 350 mm
 · Douche de tête à rotule ø 250 mm  
épaisseur 2 mm 

 · Prise d’eau ø 1/2” et support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

WESK102/1TBM 1.207,00 €
Mitigeur thermost. à encastrer 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C et robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2” et clapets anti-retour
 · Profondeur d’encastrement 70 mm
 · Possibilité de réglage (± 25 mm)
 · Bras mural 350 mm
 · Douche de tête à rotule ø 250 mm  
épaisseur 2 mm 

 · Prise d’eau ø 1/2” et support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

POMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLAT

KIT DE DOUCHE ROND
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WESK102/1QCR 999,00 €
Mitigeur thermost. à encastrer 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C et robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2” et clapets anti-retour
 · Profondeur d’encastrement 70 mm
 · Possibilité de réglage (± 25 mm)
 · Bras mural 350 mm
 · Douche de tête à rotule 250 X 250 mm  
épaisseur 2 mm 

 · Prise d’eau ø 1/2” et support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

WESK102/1QBM 1.499,00 €
Mitigeur thermost. à encastrer 2 sorties

 · Blocage de sécurité à 38° C et robinets d’arrêt
 · Sorties ø 1/2” et clapets anti-retour
 · Profondeur d’encastrement 70 mm
 · Possibilité de réglage (± 25 mm)
 · Bras mural 350 mm
 · Douche de tête à rotule 250 X 250 mm  
épaisseur 2 mm 

 · Prise d’eau ø 1/2” et support douchette fixe
 · Douchette à 1 jet et flexible 150 cm
 · Façade apparente et corps à encastrer
 · Filtres de rechange cartouche inclus dans 
l’emballage 

SOLUTIONS POUR LES ENCASTRES

POMME EXTRAPLATPOMME EXTRAPLAT

KIT DE DOUCHE CARRÉ
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MITIGEURS
BIOMASTER
CENTRO STILE NOBILI

L’avant-garde technique de nobili rencontre la sécurité hygiénique la 

plus avancée, pour garantir un résultat extraordinaire: nous utilisons 

la technologie Biomaster, une poudre antimicrobienne à base d’ions 

d’argent utilisée pour contrôler la croissance microbienne; il a été 

démontré que les biomasters inhibent la croissance des bactéries jusqu’à 

99,99% et prolongent la durée de vie du produit.
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LE TRAITEMENT EST-IL EFFICACE ?

Énormément : le traitement Biomaster bloque la prolifération des bactéries jusqu’à 99,99 %. Il s’agit d’une technologie de pointe à 

base d’ions d’argent dont l’efficacité est reconnue par des études scientifiques d’avant-garde.

LE RÉSULTAT EST-IL CERTIFIÉ ?

Oui, nous avons effectué quelques tests au laboratoire de 3A LABORATORI S.r.l. de Padoue : les tests ont été réalisés conformément 

à la norme technique ISO 22196:2011 et ils ont montré une très forte réduction de l’activité bactérienne (Staphylococcus aureus 

99,87% / Escherichia coli 99,99%).

À QUEL POINT CES TESTS SONT-ILS FIABLES ?

La fiabilité des tests est attestée par le fait que 3A LABORATORI S.r.l. est accrédité ACCREDIA sous le numéro 1165. ACCREDIA est 

le seul organisme d’accréditation italien et fait partie du circuit international ILAC-MRA, auquel adhèrent les principaux organismes 

de certification du monde, qui reconnaissent mutuellement les tests effectués dans le cadre du système d’accréditation. 

COMBIEN DE TEMPS LE TRAITEMENT DURE-T-IL ?

Le traitement est considéré comme efficace pendant tout le cycle de vie du mitigeur, il a passé avec succès les tests en brouillard 

salin neutre (200 h) et il est exempt d’effets nocifs : la finition de la surface n’est pas altérée d’un point de vue esthétique et elle ne 

présente pas d’odeurs différentes de la norme.

L’AVANT-GARDE TECHNIQUE DE NOBILI RENCONTRE LA SÉCURITÉ HYGIÉNIQUE 
LA PLUS AVANCÉE, POUR GARANTIR UN RÉSULTAT EXTRAORDINAIRE

NEW ROAD, RDE0118/1NBBM - 182,00 €
Lavabo, mitigeur monocommande à économies d’énergie

LIVE, LV00117/1NBBM - 350,00 €
Évier, mitigeur monocommande

MITIGEURS BIOMASTER
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Biomaster est un produit de la société Addmaster Ltd, basée au Royaume-Uni, un des principaux fournisseurs en matière de technologie antibactérienne 

destinée à l’industrie des plastiques, du papier, des textiles, des revêtements et des peintures. Les additifs antimicrobiens Biomaster sont exportés 

dans le monde entier et l’entreprise a été reconnue et primée par le prestigieux « Queens Award for Enterprise in International Trade ». C’est la seule 

entreprise fournissant des additifs antimicrobiens à avoir obtenu cette prestigieuse récompense. Pour plus d’informations, veuillez consulter le site 

web addmaster.co.uk

Les bactéries se 
posent sur la surface 
du BIOMASTER

Les bactéries ne 
survivent pas

Protection 
permanente
des produits

Surface 
protégée avec 
BIOMASTER

Le BIOMASTER se fixe sur 
la paroi cellulaire, stoppant 

ainsi la croissance

Les ions BIOMASTER interfèrent 
avec la production d’enzymes en 
arrêtant la production d’énergie

BIOMASTER interrompt
l’ADN de la cellule, empêchant

ainsi la reproduction

QU’EST-CE QUE LE BIOMASTER ?

Biomaster est une poudre antimicrobienne à base d’ions d’argent utilisée pour contrôler la croissance microbienne sur des substrats 

transparents sans altérer la couleur ou l’opacité. La nature inorganique, la petite taille des particules et la tolérance aux températures 

élevées de cet additif en font un produit idéal pour une large gamme d’applications.

COMMENT LE BIOMASTER FONCTIONNE-T-IL ?

L’agent antimicrobien Biomaster est basé sur la technologie des ions d’argent et il présente trois modes d’action. Lorsque les 

bactéries entrent en contact avec une surface protégée par le Biomaster, les ions d’argent les empêchent de se développer, de 

produire de l’énergie ou de se reproduire, ce qui provoque leur mort. La protection de Biomaster est incroyablement résistante, 

durable et très active. Lorsqu’il est ajouté, il se disperse dans la masse et devient une partie intégrante du produit. L’argent est 

inorganique et, contrairement à ce qui se passe avec les technologies antimicrobiennes organiques, il reste dans l’élément traité 

auquel il est ajouté. La substance active offre donc une protection antibactérienne maximale pendant toute la durée de vie du 

produit traité.

IL A ÉTÉ DÉMONTRÉ QUE LES BIOMASTERS INHIBENT LA CROISSANCE DES 
BACTÉRIES JUSQU’À 99,99% ET PROLONGENT LA DURÉE DE VIE DU PRODUIT

MITIGEURS BIOMASTER
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MITIGEURS
CUISINE
TENDANCE
DIVERS DESIGNERS

La plus haute expression de technologie, dans la cuisine. Plusieurs 

modèles, caractérisés par différents types et fonctionnalités, incarnent 

l’ergonomie et la fiabilité grâce à une vocation très innovante associée à 

une identité stylistique marquée : des expressions évocatrices aspirant à 

l’excellence de production mettent en valeur le plan évier et garantissent 

la meilleure expérience d’utilisation.
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MV123300CR 450,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en 
eau froide

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MV123300IX 675,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en 
eau froide

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MV123300BM 675,00 €
Mitigeur monocommande - Velvet black

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MV92300/50CR 413,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MV92300/50IX 620,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MV92400/50BM 579,00 €
Mitigeur monocommande - Velvet black

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Douchette à un jet orientable à 360°  
à appui magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

LEVANTE / MOVE
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HR125300CB 390,00 €
Mitigeur monocommande

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en 
eau froide

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 460 mm
 · Saillie: 223 mm
 · Hauteur sous bec: 232 mm

HR125300IB 585,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Limiteur d’énergie avec ouverture en 
eau froide

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 460 mm

MP119400CR 333,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable à 
accrochage magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MP120300CR 312,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable à 
accrochage magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MP120300IX 468,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable à 
accrochage magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

MP118300CR 354,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 2 jets orientable à 
accrochage magnétique

 · Flexibles inox ø 3/8”

HERON / LAMP / YPSILON / MASTER
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MH109113BKCR 340,00 €
Monocommande Chrome avec 
revêtement FENIX NTM®

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 245 mm
 · Saillie: 210 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

MH109113BKIX 420,00 €
Monocommande Inox avec revêtement 
FENIX NTM®

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 245 mm
 · Saillie: 210 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

MH109113BKBM 420,00 €
Monocommande Velvet black avec 
revêtement FENIX NTM®

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 245 mm
 · Saillie: 210 mm
 · Hauteur sous bec: 225 mm

BIANCO KOS BK ZINCO DOHA ZD

GRIGIO LONDRA GL GRIGIO BROMO GB

ROSSO JAIPUR RJ NERO INGO NI

MATCH
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MEILLEURES
VENTES EN
CUISINE
CENTRO STILE NOBILI

La gamme de mitigeurs la plus vendue dans la cuisine : équilibre parfait 

entre ergonomie, fiabilité et design, adapté à toutes les ambiances, grâce 

également aux différentes nuances de finitions disponibles.
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LV00133CR 180,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 16 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00133BM 270,00 €
Mitigeur monocommande - Velvet black

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 16 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

SN00713CR 132,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

SN00713IX 198,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

SN00717CR 166,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”

SN00717IX 249,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”

SNOW / LIVE
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LV00113CR 213,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00113IX 320,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00113BM 290,00 €
Mitigeur monocommande - Velvet black

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00117CR 245,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00117/1IX 368,00 €
Mitigeur monocommande - Inox

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”

LV00117/1BM 330,00 €
Mitigeur monocommande - Velvet black

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”

LIVE
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FL96113CR 177,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 21,5 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 375 mm
 · Saillie: 222 mm
 · Hauteur sous bec: 238 mm

FL96113IP 250,00 €
Mitigeur monocommande en acier  
inox 316

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 21,5 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 375 mm
 · Saillie: 222 mm
 · Hauteur sous bec: 238 mm

FL96137CR 273,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 2 jets extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 418 mm
 · Saillie: 224 mm
 · Hauteur sous bec: 207 mm

FL96137IP 380,00 €
Mitigeur monocommande en acier  
inox 316

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 2 jets extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 418 mm
 · Saillie: 224 mm
 · Hauteur sous bec: 207 mm

FL96133CR 199,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 319 mm
 · Saillie: 220 mm
 · Hauteur sous bec: 292 mm

FL96133IP 280,00 €
Mitigeur monocommande en acier  
inox 316

 · Cartouche à double position et limiteur de 
débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 18 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 319 mm
 · Saillie: 220 mm
 · Hauteur sous bec: 292 mm

MEILLEURES VENTES EN CUISINE

FLAG
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FL96127CR 256,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 319 mm
 · Saillie: 211 mm
 · Hauteur sous bec: 288 mm

FL96300CR 292,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Douchette à 2 jets orientable
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 480 mm
 · Saillie: 230 mm
 · Hauteur sous bec: 230 mm

FL96127IP 360,00 €
Mitigeur monocommande en acier  
inox 316

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile
 · Douchette à 1 jet extractible
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 319 mm
 · Saillie: 211 mm
 · Hauteur sous bec: 288 mm

CU92813CR 72,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”

BS101113CR 84,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 22 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 315 mm
 · Saillie: 215 mm
 · Hauteur sous bec: 207 mm
 · E0 C2 A2 U3

BS101113/60CR 76,00 €
Mitigeur monocommande

 · Cartouche à double position et limiteur 
de débit 50 %

 · Bec mobile 360°
 · Mousseur anticalcaire M 24 x 1
 · Flexibles inox ø 3/8”
 · Hauteur: 183 mm
 · Saillie: 210 mm
 · Hauteur sous bec: 155 mm
 · E0 C2 A2 U3

MEILLEURES VENTES EN CUISINE

FLAG / CUCI / BLUES
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PIÈCES
DETACHÉES
CENTRO STILE NOBILI

Les cartouches plus utilisèes de nos mitigeurs : toutes equipées de disques 

ceramiques et de une technologie qui evite la friction des disques quand 

le robinet est fermé, en garantissant un mouvement souple e fluide pour 

longtemps.

PIÈCES DETACHÉES
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RCR280/D 33,00 €
Cartouche Nobili Widd®

 · Diamètre 28 mm

RCR290/D 37,00 €
Cartouche Nobili Widd® Joystick

 · Diamètre 28 mm

RCR2020 35,00 €
Cartouche Nobili Widd® axial

 · Diamètre 34 mm

RCR350/D 33,00 €
Cartouche Nobili Widd

 · Diamètre 35 mm

RCR350 33,00 €
Cartouche Nobili Widd

RCR360/D 33,00 €
Cartouche Nobili Widd

 · Diamètre 35 mm

RCR438 33,00 €
Cartouche Nobili

 · Diamètre 40 mm

CARTOUCHES, INVERSEURS ET TÊTES FABRIQUÉES CHEZ NOBILI
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RCR201/56A 49,00 €
Cartouche Nobili Thermotech

 · Diamètre 35 mm

RCR201/70 33,00 €
Cartouche inverseur Nobili

 · Diamètre 35 mm

RVT200/5 15,00 €
Tête Nobili disque céramique

RVT200/26 15,00 €
Tête Nobili disque céramique

RVT200/10 15,00 €
Tête Nobili disque céramique

RCR200/33S 11,00 €
Cartouche inverseur Nobili

 · Diamètre 28 mm

RCR201/5 49,00 €
Cartouche Nobili Thermotech

RCR201/6 49,00 €
Pour les mitigeurs de douche C3

 · Diamètre 35 mm

RCR201/28 33,00 €
Cartouche inverseur Nobili

 · Diamètre 28 mm

CARTOUCHES, INVERSEURS ET TÊTES FABRIQUÉES CHEZ NOBILI



Les présentes Conditions Générales de Vente (ci-après « CGV ») de la société Carlo Nobili S.p.A. Rubinetterie (ci-après « Nobili ») sont applicables à 

toute commande passée à Nobili par un acheteur professionnel (ci-après « l’Acheteur ») pour l’ensemble des livraisons effectuées dans tous les pays 

où Nobili exporte. Toute commande de produits ou de prestations de service implique à titre de condition essentielle et déterminante l’acceptation 

sans réserve par l’Acheteur des présentes CGV qui constituent la base de la négociation commerciale, conformément aux dispositions des articles du 

Code du commerce en vigueur dans les différents pays, et renonciation corrélative par l’Acheteur à toute autre condition contraire, à toutes conditions 

générales ou particulières de l’Acheteur, y compris ses éventuelles conditions d’achat et ses bons de commande, contrats de référencement et 

contrats d’enseigne, toutes les fois que ces conditions et/ou contrats n’auront pas reçu le consentement écrit et préalable de Nobili. La négociation 

commerciale entre Nobili et l’Acheteur devra être menée dans le respect mutuel des intérêts des Parties avec loyauté et bonne foi, dans le respect 

des articles du code du Commerce en vigueur dans les pays où Nobili exporte. Dans le cas où ceux-ci sanctionnent la soumission ou la tentative de 

soumission à des obligations créant un déséquilibre significatif dans les droits et obligations des Parties, Nobili ne pourra en aucun cas consentir 

des avantages commerciaux ou conditions particulières de vente qui ne feraient pas l’objet d’une contrepartie équivalente et équilibrée de la part de 

l’Acheteur. Les présentes CGV sont modifiables à tout moment, étant entendu que toute éventuelle modification sera notifiée à l’Acheteur et qu’elle 

prendre effet un ( 1 ) mois après réception de la notification.

PRIX

Les prix figurant dans le présent tarif public sont indicatifs et destinés au grossiste. Ils sont HT et en euros, « départ usine ». Ce tarif annule et remplace 

toutes les éditions précédentes. Sous réserve d’erreurs ou d’omissions. Le Tarif Public représente l’outil de référence le plus à jour. D’éventuelles 

erreurs de ce Tarif Public ne constituent pas un motif de réclamation. Toute commande passée entraîne l’acceptation de toutes les conditions de 

vente suivantes. Nobili se réserve le droit d’augmenter à tout moment les prix, notamment en cas d’augmentation des coûts de production liée à 

une augmentation du prix des matières premières. Les nouveaux tarifs seront communiqués à l’Acheteur à sa demande. Dans ce cas, les nouveaux 

tarifs seront adressés à l’Acheteur deux ( 2 ) mois avant leur entrée en vigueur. Les commandes inférieures à 100,00 € net HT supporteront des frais 

correspondants aux frais de traitement de la commande (incluant la saisie, la préparation et l’expédition de la commande) égal à 30,00 €. Les frais 

supplémentaires découlant d’un envoi par express sont à la charge de l’Acheteur.

PRODUITS

1. Les produits objet des présentes sont définis par référence aux catalogues de Nobili. Toutefois, ces derniers ne sauraient en aucun cas être des 

documents contractuels. Tous les renseignements portés sur les catalogues, brochures et tarifs, sont donnés à titre indicatif et n’engagent la société 

Nobili qu’après confirmation écrite de sa part.

2. Les produits sont fabriqués avec la plus grande précision possible, sous réserve des tolérances usuelles dans le domaine concerné. Nobili se réserve 

la possibilité de modifier de manière unilatérale les caractéristiques des produits vendus selon les perfectionnements préconisés par ses services et 

ce, sans obligation de modifier les produits précédemment livrés ou en cours de commande, et sans que les gravures, descriptions et renseignements 

figurant à titre publicitaire sur les documents commerciaux de Nobili puissent lui être opposés.

COMMANDES

Les commandes sont soumises à l’acceptation de Nobili et s’entendent soumises à l’intégralité des conditions de vente établies. Les commandes 

s’entendent acceptées aux prix et aux conditions en vigueur à la date de la commande et l’acceptation est soumise à l’accord de Nobili. Les commandes 

et les modifications communiquées verbalement et par téléphone devront être confirmées par courrier, fax ou e-mail par le client. Les annulations ne 

peuvent pas être effectuées sans l’accord écrit de Nobili, qui se réserve d’appliquer les pénalités conséquentes ou le droit de refuser. Nous n’acceptons 

pas des commandes inférieures à 100,00 € franco net remisé. Pour des montants inférieurs nous facturons 25,00 € de frais de transport pour le service 

standard et 40,00 € pour le service Express Saver livraison sous 24h. Le client doit confirmer par écrit le souhait d’utiliser ce service spécial. 30,00 

€ supplémentaires seront facturés pour les frais de gestion. Nobili se réserve le droit d’exiger de l’Acheteur le paiement anticipé de la commande. La 

commande ne sera considérée ferme et définitive qu’à l’encaissement par Nobili du prix facturé. Enfin, Nobili se réserve le droit d’exiger, même en cours 

d’exécution des engagements de l’Acheteur, tout refus autorisant l’annulation de tout ou partie des commandes passées.

Les variations de commandes sont soumises au respect des dispositions du code de commerce et lorsque le distributeur souhaite diminuer la 

volumétrie des commandes , il doit le faire en spécifiant précisément les raisons qui l’amène à le faire. Le délai de livraison peut être différencié en cas 

de changement de volume de commande significative et inhabituel. 

LIVRAISONS / TRANSPORTS / TRANSFERT DES RISQUES

Nous avons toujours cru aux relations d’affaires où la confiance, l’honnêteté et le sérieux sont à la base de toute négociation, ainsi qu’à une méthodologie 

de travail qualifiée et professionnelle. Afin de trouver le plus facilement possible toutes les informations nécessaires à l’exécution de la commande, nous 

vous reportons ci-dessous les Conditions Générales de Vente, détaillées et classées par thème spécifique.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE



1. Sauf précision contraire, la livraison a lieu à l’adresse indiquée par l’Acheteur au moment de la commande. Quel que soit le mode d’expédition 

des produits, et nonobstant la clause de réserve de propriété stipulée dans les CGV ci-après, les risques et périls sont transférés à l’Acheteur dès la 

remise matérielle des marchandises au premier transporteur. Si l’expédition est retardée en raison du comportement de l’Acheteur ou pour une cause 

indépendante de la volonté de Nobili, le transfert des risques aurait lieu dès la communication de l’Acheteur d’un avis de mise à disposition des produits.

2. Les délais de livraison mentionnés dans la confirmation de commande ne sont donnés qu’à titre indicatif en fonction des disponibilités des produits 

et du transport, sauf s’il est expressément mentionné que ces délais ont un caractère impératif.

3. Les délais de livraison éventuellement acceptés par Nobili sont de plein droit suspendus par tout événement indépendant de contrôle de Nobili et 

ayant par conséquence de retarder la livraison, et notamment en cas de force majeure. La force majeure désigne tout événement indépendant de la 

volonté de Nobili ou d’un de ses fournisseurs, imprévisible et imparable, de quelque nature que se soit, catastrophes naturelles, intempéries, sabotages, 

embargos, grèves, épidémies, interruption ou retard dans les transports ou approvisionnement des matières premières, énergie ou composants, 

accidents d’outillages, qui ont pour effet de rendre le contrat inexécutable de manière momentanée ou définitive. La liste des cas de force majeure n’est 

pas limitative. Nobili informera l’Acheteur en cas de survenance de force majeure. Dans tel cas, les délais de livraison indiqués seront automatiquement 

reportés d’autant. Si malgré tous les efforts de Nobili, celle-ci se trouve dans l’impossibilité de livrer les marchandises commandées pour cause de force 

majeure, elle sera libérée de son obligation de livraison.

4. En aucun cas les retards de livraison ne peuvent engager la responsabilité de Nobili. Par conséquent, les retards de livraison ne peuvent donner lieu 

ni à des pénalités, ni à des dommages-intérêts, ni à des annulations de commandes, ni à des refus de livraison ou encore à des rétentions de paiements 

des factures, sauf accord préalable et écrit de Nobili, et ce, nonobstant l’existence de clauses contraires dans les éventuelles conditions d’achat de 

l’Acheteur. En tout état de cause, seul le préjudice réellement supporté par l’Acheteur, démontré et évalué, pourrait faire l’objet d’une demande de 

réparation qui ne pourrait en tout état de cause intervenir qu’après négociation avec Nobili et accord des deux parties. À défaut d’accord, l’évaluation 

du préjudice subi interviendra à dire d’expert nommé par le Tribunal de commerce de Novara, la requête de la partie la plus diligente.

5. Nobili est autorisée à procéder avant l’expiration du délai de livraison prévu et dans des proportions raisonnables, à des livraisons et facturations partielles.

6. Si la livraison est retardée à la demande de l’Acheteur, les frais de stockage et intérêts courant sur le capital investi pour permettre le stockage, seront 

facturés par Nobili, pour un montant minimum, par mois de retard, de 1 % calculé sur le montant HT de la facture. Nobili se réserve le droit, à l’expiration 

du délai supplémentaire fixé entre les parties, de disposer des produits et d’assurer la livraison d’autres produits équivalents dans un délai adapté et 

prolongé. Toute modification de commande intervenant en cours d’exécution, même si elle est acceptée par Nobili, entraîne une prolongation du délai 

de livraison prévu selon les modalités communiquées par Nobili à l’Acheteur.

7. Il appartient à l’Acheteur de vérifier les produits au moment de leur réception et de faire immédiatement toutes réserves utiles dans les 

conditions prévues dans ces CGV. Il ne pourra être tenu compte d’une réclamation que si la marchandise se trouve encore dans le même état qu’à 

la livraison.

8. Pour les articles en finition spéciale et pas disponibles en stock , le temps prévu pour la livraison est de huit semaines départ usine.

EXCLUSION DE TOUTE PÉNALITÉ

Les pénalités étant destinées à réparer un préjudice résultant d’un manquement contractuel, Nobili refuse la facturation systématique et arbitraire de 

pénalités prédéterminées par l’Acheteur qui, par nature, ne sont pas proportionnelles au préjudice éventuellement subi par ce dernier et ce, nonobstant 

toutes clauses et dispositions contraires pouvant figurer dans des conditions d’achat, plans d’affaires annuels, contrats de référencement, conditions 

logistiques, etc., émanant de l’Acheteur. Par conséquent, aucune pénalité de quelque nature que ce soit ne pourra être facturée ou déduite d’un 

règlement de produits par l’Acheteur sans que Nobili n’ait pu vérifier la réalité du manquement et du préjudice invoqués par l’Acheteur conformément 

aux articles des Codes du Commerce présents dans les différents pays où Nobili exporte, et sans qu’elle ait donné un accord préalable et écrit. À 

cette fin, l’Acheteur devra fournir à Nobili tous les documents permettant l’analyse contradictoire du manquement invoqué et attestant du préjudice 

réellement subi. Nobili disposera d’un délai suffisant pour analyser les documents envoyés et informer l’Acheteur de son accord ou désaccord sur le 

manquement invoqué et le montant de l’indemnité réclamée. Tout débit d’office de la part de l’Acheteur en violation des présentes dispositions sera 

assimilé à un incident de paiement autorisant Nobili à refuser toute nouvelle commande de produits et à suspendre toute livraison en cours après avoir 

informé l’Acheteur, ou à suspendre le règlement des ristournes et autres avantages financiers, voir à fermer le compte de l’Acheteur. Nobili se réserve 

le droit de déduire des ristournes ou de tout autre paiement dû à l’Acheteur, tout montant que l’Acheteur aurait déduit d’office sans accord préalable 

et écrit de Nobili. 

CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ

Nos ventes sont parfaites dès la livraison des marchandises, mais la propriété n’en est transférée à l’Acheteur qu’après paiement effectif complet 

de la facture. Le transfert des risques s’effectue lors de la livraison et l’acquéreur doit assurer les marchandises pour tout risque, y compris ceux de 

cas fortuit ou de force majeure. L’acquéreur et son assureur renoncent par avance à tout recours contre Nobili. Nobili autorise la revente du matériel 

livré avant paiement intégral du prix, mais sans pour autant renoncer à l’exercice de son droit de propriété et en conséquence se réserve le droit de 

reprendre, en cas de non-paiement de tout ou partie du prix exigible ou devenu exigible, le matériel de sa marque existant encore en stock au moment 



de la défaillance. La reprise de matériel pourra s’effectuer sur tout élément de stock provenant de Nobili, même si le matériel repris n’était pas celui 

faisant l’objet de l’impayé. À défaut de matériel existant encore en stock chez l’acquéreur, Nobili pourra rechercher, par tout moyen à sa convenance, 

les sous-acquéreurs de ses marchandises ou leur demander le règlement de la cession de créance par notre débiteur principal en faveur de Nobili, 

étant acquise d’office en cas de mise en œuvre de la présente clause. Lorsque le matériel Nobili est revendu avec d’autres marchandises qui ne nous 

appartiennent pas, notre client est réputé nous avoir cédé sa créance, mais à due concurrence seulement du montant du prix ou de partie du prix de 

notre marchandise encore impayée. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance, il appartient à Nobili, à son seul gré, d’exercer 

sur simple avis son droit de revendication qui emportera déchéance de tout terme consenti, paiement d’intérêts de retard dus automatiquement à 

compter de la date d’échéance et sans qu’il soit besoin d’aucune mise en demeure et calculés au taux d’intérêt légal majoré de 50 %, et exigibilité 

de tous les frais de toute nature exposés pour aboutir à la reprise effective, la vente n’étant résolue dans les conditions ci-dessous qu’à défaut pour 

l’acquéreur de s’acquitter de ses obligations. Ou de se prévaloir de la résolution de la vente, 3 jours après l’envoi d’une lettre recommandée avec 

accusé de réception mettant l’Acheteur en demeure de payer le prix ou le solde du prix, les intérêts et les frais comme dits ci-dessus, restée sans effet, 

ou encore de se prévaloir de cette résolution du seul fait que l’exercice de la revendication n’aura pas été suivi de l’exécution de ses obligations par 

l’acquéreur. Dans tous les cas de résolution, les acomptes resteront acquis à Nobili tant au titre de la dépréciation des produits qu’au titre de clause 

pénale et sous réserve de tous autres dommages-intérêts, s’il y a lieu, notamment en raison des démarches et diligences amiables ou qui auront pu 

être nécessaires au recouvrement.

DONNÉES D’IDENTIFICATION DU CLIENT

Le client est responsable de toutes les données d’identification fournies à Nobili comme : Raison Sociale, Siège Juridique, Code TVA et tous les autres 

données demandées spécifiquement en matière de la législation en vigueur. Les données du client, selon les lois en vigueur dans les différents pays 

où Nobili exporte, seront gardées et élaborées pour l’accomplissement des obligations du droit. Toutes les autres utilisations devront être acceptées 

par le client.

EMBALLAGE ET EXPÉDITIONS

Les emballages sont préparés par du personnel spécialisé. Nobili décline toute responsabilité. La marchandise voyage aux risques et périls du client. 

Le destinataire est tenu de contrôler la marchandise livrée et de contester directement aux transporteurs les éventuels dommages à la réception de la 

marchandise et de confirmer par lettre recommandée A.R. (même si ceux-ci ont été choisis par Nobili). Les frais de transport, sauf différents accords, 

sont à la charge du client.

PAIEMENT ET RETARD DE PAIEMENT

1. Chaque livraison faisant suite à une commande de l’Acheteur donne lieu à l’établissement d’une facture. Les factures sont payables à Nobili Italie 

dans le délai de quarante-cinq (45) jours à compter de la date de facture, par virement bancaire, sauf conditions spéciales concordées entre Nobili 

et l’Acheteur. Tous les paiements sont à effectuer sans frais. En cas de paiement par chèque, l’Acheteur prend en charge les frais d’escompte, 

d’encaissement ainsi que tous les autres frais bancaires. Les paiements s’imputent tout d’abord sur les coûts, ensuite sur les intérêts et, en dernier lieu, 

sur les créances principales les plus anciennes.

2. En cas de non-paiement à l’échéance, conformément aux articles du Code du commerce en vigueur dans les différents pays où Nobili exporte, des 

intérêts de retard, calculés sur la base de trois (3) % le taux d’intérêt légal et au minimum de neuf (9) % par an, seront exigibles, de plein droit et sans 

rappel, le jour suivant la date d’échéance figurant sur la facture jusqu’au jour du parfait règlement.

3. Le défaut de paiement, même partiel, d’une seule des échéances convenues pour l’une quelconque des livraisons, entraînera en outre la déchéance 

du terme de la totalité des échéances en cours.

4. En aucun cas, les paiements qui sont dus à Nobili ne peuvent être suspendus ni faire l’objet d’une quelconque réduction ou compensation à la seule 

initiative de l’Acheteur, l’accord préalable et écrit de Nobili étant indispensable et ce, quelles que soient les dispositions éventuellement contraires 

pouvant figurer dans les conditions d’achat de l’Acheteur. Toute compensation non autorisée par Nobili sera assimilée à un défaut de paiement 

autorisant Nobili à refuser toute nouvelle commande de produits et à suspendre les livraisons en cours.

5. En cas de retard ou d’absence de paiement malgré l’envoi des mises en demeure, Nobili se réserve la faculté, pour toute commande future, 

de réclamer des garanties de paiement tout comme d’exiger que la livraison de la marchandise commandée n’ait lieu qu’après paiement intégral 

de la commande. Si les mises en demeure restent sans effet, Nobili pourra solliciter la résiliation de la vente, réclamer le paiement immédiat des 

marchandises livrées, suspendre toute livraison et/ou annuler toute commande en cours jusqu’au règlement complet de toutes les sommes dues. 

En cas de résiliation, l’Acheteur devra rembourser à Nobili tous les coûts liés à la conclusion du contrat ainsi que le manque à gagner. En cas de 

défaut de règlement, total ou partiel, d’une seule échéance, Nobili pourra procéder à la reprise des marchandises vendues sous réserve de propriété 

conformément aux dispositions visées au paragraphe concerné dans les CGV.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE



RESPONSABILITÉ

Tous les articles de notre production sont contrôlés soigneusement. Les dommages provoqués par une installation non correcte ou un mauvais usage 

ne sont pas couverts par la garantie, sauf accord spécifique entre Nobili et l’Acheteur. Nous n’acceptons pas de retour de marchandise. Cependant, en 

cas de retour autorisé, il devra être franco à la charge du client. Si le matériel est réellement défectueux, notre responsabilité se limite au changement 

des pièces, sans autre indemnité pour les dommages directs et indirects causés par l’emploi de nos produits. Il est interdit aux clients d’effectuer tout 

type d’intervention mécanique sur les produits de notre production.

RÉCLAMATIONS

Les réclamations doivent être effectuées sous huit jours à compter de la réception de la marchandise, avec confirmation écrite. Tout type de retour 

de matériel doit être approuvé pour écrit par notre direction commerciale, suite à une présentation de la liste du matériel avec la cause du retour, en 

utilisant la fiche Nobili qui se trouve sur le site www.nobili.it/service/sav. Les frais de retour sont à la charge du client, sauf accord spécifique entre la 

direction commerciale Nobili et l’Acheteur. En cas de retour d’un produit neuf et inutilisé commandé par erreur, le retour sera à la charge du client et 

la société Nobili appliquera une décote de 50 % de la valeur du produit facturé lors de la première expédition.

CONTESTATIONS

Le tribunal de Novara (Italie) aura la compétence juridictionnelle et exclusive à résoudre toutes les controverses qui se présentent.

GARANTIE

Tous les produits Carlo Nobili S.p.A. Rubinetterie sont soumis aux contrôles pendant chaque phase du procès productif et sont garantis pour une période 

de 5 ans dès la date d’achat, 2 ans de garantie Européenne plus 3 ans offerts par Nobili . ( la facture datée faisant foi ) , à defaut de facture , l’installation 

est censée etre intervenue au plus tard 4 semaines après la livraison de nos produits à l’Acheteur. Les produits couleur et electroniques sont garantis 2 ans. 

Les pièces détachées sont garanties 2 ans. Les cartouches Nobili Widd® 35 et Nobili Widd® 28 sont garanties 20 ans. Les produits standards ou factices 

commandés en conditions Expo, ne pourront pas fair l’objet d’une demande de manquant/s que si la demande nous parvient dans les sept ( 7 ) jours 

calendaires à compter de la date de livraison chez notre client , dans tous les cas sous reserve de validation par notre service technique . 

Les cas suivants sont couverts par la garantie :

· Défauts de fusion, de porosité et de chromage.

· La réparation ou le changement des produits avec des défauts de fabrication reconnus par notre bureau technique.

La garantie n’intervient pas, par contre, dans les situations suivantes :

· Fautes d’installation et de mise en œuvre du produit.

· Détérioration des surfaces chromées due à l’usage de produits de nettoyage contenant des acides et des substances abrasives.

· Présence de corps étrangers véhiculés par l’eau (sable, limaille)

· Détérioration des surfaces présentant des finitions différentes de celles du chromé. Leur durée est subordonnée au soin et à la délicatesse de l’usage.

· Détérioration de la robinetterie imputable à une installation effectuée de façon incorrecte.

· Mauvaise utilisation du produit.

· Réparations et manutentions effectuées de manière non correcte et sans autorisation préalable de Nobili.

La garantie Nobili n’est pas renouvelable.

NETTOYAGE

Il est recommandé de nettoyer les surfaces chromées et dorées avec de l’eau savonneuse en utilisant un chiffon doux. Ne pas utiliser de détergent 

contenant de l’acide chlorhydrique ni de substances abrasives. Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l’eau et au savon avec un chiffon doux.



Nous prenons soin de nos Clients par le biais d’un réseau de vente qualifié et distribué sur tout le territoire national et grâce à une assistance après-

vente diversifiée et structurée. Du personnel préparé et disponible pour simplifier et rendre agréable n’importe quelle expérience d’achat, tout en 

offrant une attention particulière aux différentes exigences de chaque Client.

ORGANISATION COMMERCIALE

JS

+33 02 99008950
+33 02 99008393

SUD-EST

Mickaël Murzilli
+33 06 68335601
+33 02 99008950
mickael.murzilli@j-s.fr

SUD-OUEST

Frédéric Muller
+33 06 68350328
+33 02 99008950
frederic.muller@j-s.fr

RHÔNE-ALPES

Stéphane Durand
+33 06 67830434
+33 02 99008950
stephane.durand@j-s.fr

CENTRE-OUEST

Grégory Pattée
+33 06 68372148
+33 02 99008950
gregory.pattee@j-s.fr

OUEST

Loïc De Beaufort
+33 06 08106152
+33 02 99008950
loic.debeaufort@j-s.fr

NORD

Jean Christophe Poutrain
+33 06 74595037
+33 02 99008950
jeanchritophe.poutrain@j-s.fr

Christophe Dumas
+33 06 69659858
+33 02 99008950
christophe.dumas@j-s.fr

EST

Damien Garnier
+33 06 20918178
damien.garnier@j-s.fr

CHEF DES VENTES

PARIS IDF

Halim Berkani
+33 06 68793735
+33 02 99008950
halim.berkani@j-s.fr



DIRECTION COMMERCIALE

Carlo Alberto Dal Negro
+39 335 6518098
+39 0322 885856
c.dalnegro@nobili.it

ASSISTANTE COMMERCIALE

Elisa Bertola
+39 0322 885874
+39 0322 885842
e.bertola@nobili.it

SERVICE APRÈS VENTE

Antonello Sacco
+39 0322 885809
+39 0322 885842
sav@nobili.it

ASSISTANTE COMMERCIALE

Genny Gozzo
+39 0322 885878
+39 0322 885842
g.gozzo@nobili.it

ASSISTANTE COMMERCIALE

Virginia Tagliabue
+39 0322 885815
+39 0322 885842
v.tagliabue@nobili.it

SUPPORT ONLINE (Facebook)

@nobilirubinetterie

EXPORT AREA MANAGER

SERVICE COMMANDES

+39 0322 885842
commandes@nobili.it

Simone Pino
+39 331 6273491
+39 0322 885862
s.pino@nobili.it

SUIVEZ - NOUS



CREATIVE DIRECTION

marco venzano

elenia pallaro

DATA INTEGRATION

gianni priori

CARLO NOBILI SPA RUBINETTERIE

via novara 29

28019 suno (no) italia

nobili.it
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